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PRI RER T
W Bimfg F=16000cm?, ‘K2HES ks=b kg/em?,
AT G=18750 kg,
BR AR AT ZE Q= F+ks=15000+5="75000 kg,
WHARHEERS P=Q—G="7T5000—18750=56250 kg,
w158 AEEEOESEE, XETRH BTBT0000kg,
KRF IR TEA IR LR L, AR A B AR, Rk T 41
FIHRSF (26 B) o
£5HIEE,
FERR o
B (BIRARRIENS ka=30kg),
B TRR Y,

g&wwu



ok HRE

21

A LN
[ A
T
- \\\\oi;\_’— o !
1
m—r
T
l—g——o,z.‘l—r
703 o.‘
]
129 o4
t—— /35 —j4
-
787 -5
7 7777777
777 777777, 7
////////\Z,
% 26 =]
P="170000 kg,
k4==500 kg/cm?,
P T0000 1.0 g
ﬂ_w——-————-500 140 cm °

BE2TE

=D T _ 149 em?,



28 H oM M o5 B
- D _4 b 2
RREEE 13:—1—0- )4 d"‘g‘D ALK,
T 16 _ 9 5o 14044
T(—ggtr)=u0, D= IT2
— [T40E%B 99 3 em
w9 ¢ ]
4% D=22cem 4=2.25cm ﬁ‘ '
e ? 3 :& ¢ ED
d=19.5cm, HEFELS Yed S |
F=147 cm?
° ®s 23
2. iR
AR RS, BIK R TR R e 2 H BB, el
P=T70000kg, kis=30kg/cm?,
P 70000.
P T =188 o, |
e 28 B, S, %}
F=027=2333 bezged
2=n/2333= ~48cm, s 5w
8. Mfi
BAZEBE,EZ0R 800 kg, MEBARSN  EULEKT
W2 B2 B, —1
P,=170000--800="70800 kg,
ka=14 kg/em?, ;['
Fl-'-'-—k'%— =ﬁ?§)g=5050 cm?, x




BoE HEE 29

.F'I=271 =5050,
21 =~/5050="71.6cm,

WA 777 om (AR, |
EHBWZR, BUBZRSHnRRSE, REWHZ

T A on uzllu1n" s T2 d e Bl a5 MLl it s IET B LK e

L3V A SV RN IS Z— O 9 SV Rl SRR LAY 1
2 xE'x10" g | B = W W
(1f X 4g X W)
PR | 12285 bW 10.5 2%
1 ” » 25 » 10 »” 22.5 3 1
1%‘ 1 38 ” 15 » 34 ”»
2 ” » 51 ” 20 » 46 »»
2L, . | 84 5 25, B7.8 5 »
8 » » 77 b 30 » 70.5 ”N »

BAZEEREARREHRRE IS
# h=477=~60cm
BABEE Gi=0.772.0.6+2700=956 kg == ~ 1000 kg
4. HE
#5526 BACR, REEAEES
G2= (0.772:2.00+0.4(1.0324-1.29% 4 1.55 +-1.81%))-1800
=8180 kg= ~ 8200 kg,
JE Py=P4Gy +Gy="7T0000+1000+8200="79200 kg,
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REBRBEHES  ki=2.5kg/cm?

Fy=32="19200 _ 31680 om?

UHTBEBZES 22, B
Fy=2,2=31680,
2,=4/31680=178 cm,
AR 2,=18lem (MR-,
wiem A W BEZEE-AREN, H—KkDh
P=18000 kg, RYLTAWHBEELY,
##: P=18000kg, F=38.100=3800cm?,

_ P _ 18000 _ 2

E17THE ArRuEEs—,B 5.6 AR,% 5.8 AR,
BT, U RARBRER Z Sk EAHZER,
£ RIS A, FREE R R A, Wb T 8% 6,2 I
Wz —2 218, &
ka=65+4+66=81 kg/cm?,
S E =145.6¢5.84+0.5+1800="7320 kg,



g MRER 31

W SR T AL, 75 J SR M S5 IR, R

SIS BRI, £ 4 AR, FHES B, B
B 1.44 AR, 3 LRE P=54000 kg 445k 2 T 2.2 2
RE2—B UZS SSAHHER L  REFEIAER o

#2: &W  P=54000 kg,

i¥v

7
faEAE 2T A F= == 121.44 em?,
BALEE 0=20m, DEAMER, d5RMEEE,

Dm &P 2
F 7 7 =121.44 cm?,
Bz D=~22cm, d=18 em,

WI19H AHE 66 ARZITHEA, KR F: HHY
LA 20 24}, JEEIREEIEAS 90 A% THIR A KA 2.2 AR SR
B8 4 DR A LEZ L E S 1800 kg/m®, sRHEMBIES

R BE h=66m,  THRAEE p,=1.8m,

ERAFRE  0£=2.9m, EHAPE pi=1.1m,
ERMALEK  n=2.0m,
SIERB—-PEAS LM, YU V B,
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V=§mh(ps? + o+ ra-t 1) — ¥h (p+pretrd)
=968.2—b511.94=456.2 m?,
BE G=V.1800=456.2.1800 =821160 kg,
A58 G AT F=ZT'—Z-§3—1‘4113=26.4—12.56
=18.84 m?=138400 cm?,

@ _ 821160
e gim=mt ==K ke 2
i T F 138400 T kg/om’,

(D) BEHZREBREA L, RRELERRHZED
L, T EEE AEEEE, PRZNE, AR, HY
REAZIE, E—BERk 2B RE) (Kantenpressung) 4EBEH
B, KBEMZIRE, e+ 8, MEEIZESRE
AL o MR RE R -, MBERUEWIKTEE (Zoment-
wabrtel) 3 IR o B 2 RUTH , FERE 1) RIBOEA = BEA 5 SR
R 5 IS 2 BRI L, S SRR MR Z R 2 A
B, AR BN , i 30 (8, AR TN, HEANEAR
B2 S BHAANR LR (e 31 [) s




s KR 83

W, RESR U 2 BT RRAEAY 6 2 8 A4 A AR ARG,
WA, KL o A, BOH AR, R AR B 5 Eﬁ#ﬁf
HAEEEIRIE 2 B I, VLD FFERER B, ST R 2 8
Jr¥ik, H#2fE (Durchbiegungen) J5¥k, A3 B Ak 2 %8
Ve BE AU W RAERIETE, BRI T AR BRI
PIAE 2B , MRS B, R EE 2R Y,

HBEARARETER L BURBEY Y ELM, T

FARER LENE, AR, RN 2R, EEETH
£

SEEBR LB, BEOEERAGU L, BB RS R
Uk (32 MR 33 B, 1R € AR, UREaH’2

Yo v _na

gl ARE, B 20 RSO, EERREE, EHAT

B 82 # 83 i)
BESNAZIERES2E2ME, RSB ARGREEESS
2RI E, F U R AR, AR S M, b
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EERRESZ=, B 2= (B34 ), MR 1 AFZTF
1, Hildw R EAR® 16 &5}@&21?&&&&&%%
B2 B, FURRAE 26 A4 UA 35, 3L R 48, (A5 D
Bz =4,

=:==== = T
)
1
- § ind
/

B

8 3

SRR 24 2 AR, RO HE P 20 ) AR ARG L BRI B
TR B, BAAA 8 2 12 AMRBZRIIKTEHE, HAERAHE
I, S FEJH 8 3 5 AKIE 288K,

5520 B A 40 ASE 2T RIRRER K TERIZ M
B, PER 14000 A7, sREHERZR

FR: STEARTA B, MR KTRR) %M 8k 5,0,

ks=8b6 kg/em?, P=14000kg,
® s RAERE, F REEEH,

TR 85 VO
156.5.2=400,



Bk MEE 35

W2 R, 4 RSB, REWAKRRARIZE
FEA RAEREE Z R,
ﬁ‘?": &% kd=14 kg/cmz,

F=\£=—_—~1{0"00 =1000 Cm’,
rd ix

BRHARZFR 26 258, W
25+2=1000,

_ 1000 _
r=—5 =40 cm,

HAREWIE 8 35 BFR,




36 ' M OB % o5 &

B=E W

&4 5lg

BIRASE A e B R, R R B 2 5, T
ZEETE, FUYRIZ 2 A5y (Schub), JERMZAT,
WAZBZ, PR ZRE L, HHER TGS, Hdm
BRIy AR RTRRBR T 2284705 1) , W BB ) B Ty 2 i
FREEA B AR , FEAZB AT , BeIbH I B AR Y , AR T
Z I,

BRI, 10 BY 28 359 S04 R T 1), dc 74 BT 9 TG
P28y %) (Schubspannung) #EAa%s, Bl Bi& K, L%
B ZHABERAR P BATUARE, FEZYZHER,
DART5 755k BE2BES, UA R B HAH 5 A TR

P= Fokryenrscssssnsssensssnsssssensssstossessasssossssssssmssssass (10)
F=—£- ................................................................ (102)
k, i hRBRZ,

BT ke (RN SIRETES , ARINEAR R
HBORE , AR ZEIBT RSy , BEAABCE, A RRBITH, 7



BEE W 87

& B2 B BT, MBI B S 2, SHEAKH S B
UNGF2—ZE VL, ARNERBZTE02—, HKkie
BRIBRRBZANYZ—~, BREYZEEZET kW b LG
Va2 R2FREZ,

SE B2, REAREE LWEZ, RPRUSRE

%, ISR HE , WEET , KBS (Keile) &, BAFERZ A, ISR
i, SihE s IR WA MRz R AR, REE LREY

W, BB AR —RER O, SEEY T AL R PR SE AR Ao
22 AR 18x24 A IEERE AR L (KB6R),
FiE P=4800kg, REAHRZ P
R~k '
fR: P=4800kg,
k,=65 kg/em?,

PP 8800 _ay oma,

k. 65
F=boh="T4,

R b=8cm, %1
h
B h=12=9.25 vz

k=—8—=9. 200111,

AMAA 8x10em, 5% 36
238 HAEOAR UBERRET @E81H), R
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RhEZHE,
f:  P=4500 kg,
k=760 kg/om? (RFER 5,¢0),
SERENY AB W3R,

PPk, Fo-b-=300_g on
ST A ’

F='—;~=6_.

d=2.8 cm,
248 RTEE, BRI ST, AR R A,
S UB MY RE 88 B), RFEZER, 4 ¢
B ETEAEEEE R, A 6 cm?,
BHAAKE, XZBZaf, W
AB ¥ OD &,

N

&g

4
d=~20m, # 38 B
525 B AAIRE, 0 39 BT, 1A HP=2000kg,
RIERRAH LR
B (DBIAEE




P=2000kg,
k,= 65 kg/cm?,

2000 2
——5-5——31 cms,

®wE3E
F=d+h, d - h=31,
d=31

£o - = o sy

b2 e == o

+ h=20cm,

= = o~ v e
d= 20 1.6 2cm, JZ"

()M HEE . B 39 B
% OB W, RGMTHHEES,

P=2000kg, ka=12 kgjem?,
TR By =200=167 o,
WE30E  Fe=dl, d=2cm,
2.0.1=167, —1%7._83 5 om,
B AL S B, BO IR B

|2 d=10 cm lod=167

¢=167= ~1Tem BUHE=10, [=17 A5,



40 HOH B B B
S8 AR, LHBHOKE 2 HFS 30 i, i
ZA5dy §=6000 kg (35 40 B) , B RIBZHH | Kb BE

BET (5 4 8)?
3 E=cos 30°,

S
H=§+co08 30°,
H=6000-0.866=5196 kg,
k,=6 kg/cm?,

H=Fek,,

1=£.—=51—96.=866 cm’o
s 6

9
v
So0° _H
8 40 5

(D3R5,
A FERR MRS, LTHBSH.



wm=E=E W 41

F=b . 1,=866,

4 b=25 cm,

l,==8—2656= ~ 38 cm,




42 OB M 5 &

W T RS

Bl  SRSRERENYY, 2 S, R SR, T4 B2
M, 7 R IST SR , HCURIET BB U 45 EL S A DRET O
15, DO  HEARAR 2 T A B LSO ) ARAERLSERS, U
XLy 3220 R BRI ST SR b 2 H AT o

NS S KT S Y25, BTN 2 HE
T o S B IR AR

(—) WS ZBIZIIA,

(=) ELEMEEEZES,

(=) BRI ARSTI, 28 7, 3
BT 83 & 44 (R 42 ).,

(V) SRR 7 0 HATR HIET S SR Z 80, SO
W1 22,11 & 22 (HE428),

X
-~ Rt i Sk

24

Y I 2

hd L

T====1

(1) SBARAE I 52 Y TR T 101, AVR &Y 2 00 , SE LY Jy Tl
it o



H=E% W 43

(—), () REBSRERSZEE, W (2),(™,(H) =
25, R BFIRE E B, ER iRt . B TR E R T
1. HSTHERE d,

FMIE (Tetmayor) I , UEHMREHUE (Vollwandige
Triiger) ZHHET, HEWHE 9<1.2 AS%, A a=94+1.0
5, FBYURLE 0>1.2 A5, a=0.5 94+1.6 A%, 9
R B 2R,

MR, JLIESTE R IR Sy 2R/, T B A, M R
EE BT A EHEME ¢=12,16,20,23,26 A, BH
W Zzsai%, BB W, SIS 5E_ LATUE, B0
TAeS R B,

SRIESTAE—— () Bh—— O i 22 %%,

& AR ZR TR PR MR AR AT BT SR ASIE) AL EHAT RS 40 No

WAy I TR E) EYI\ Zpy = J¢7T RXTH 73 ST AT AWy

R BEBY 7 F 8 SE BT 2RI M2, A ke BT R 2T K
71 WAL BYBRET#s 8%, A TR



44 H B W B &

/\ N
Z /A AT AL
N
3 43 E
Ny=Fk,,
N.= ‘%}cs ............................................................ (11)

(Z.) IO RS ——iEeT 7 1 4 I MR L T RSHE
RS (55 44 8), IMSERETIRLE, AT , R

‘
AMNMNVEENNY
. /////wr//>////,

4 44 H
SAIIRET 2RI, R BRERA, I C, D HRER
(% 45 1), 815 SIRRHSER RO S , 5461 €D 7

(546 [8) A VIM R 2BEH B ki, fVEEIHETHZH,
RZIE T 5




"
I
o
=
| &

|
° |
I
>~ o
; d d
t Bl
B2 6 £ 46
}vrz=F=ku
F=d.9,
Ni=deBek cvcnscrnnscinnianinnianinninnininii. (12)

WHRY bi=2k, HEHRERHERRERELE, GHUMRE,

WES B R LS B c\ -5'1&3&1‘7& Lglﬂ'ﬁ: WA KEhin R

ECRET LY TI3 ¥ TH& P § 3% N LRSI AN [}

REWYHETy k=100 BJ7/BHR5

B2 ABERES bi=2000 27 /B H 2T
85 A R B A M T

RRMS k=750 2T [FH RS,

2 TLOERES Ta=1500 27 [ H 2o

B AT TLo2 6 R SRR 2 L SR

AUBET R Z B , ARSI TG T A7 5, MU SR 28
RMSESZ 8, HCTE SN TAT , AR 30 ) B TS, M

Ne<N,



46 o SO -

B xe;‘i;”<d'a-k,, E,=1000 22 J /285205
ki=2000 207 /2547 A 53y

";__’7.1000<d.0.2000

/4

-4,
<4

d
d<2.55 9
d
ge<?
8>0.4d

WA B RTIEET RS, VBRI m IR H B R, ¥t

$<0.4 d,
% d4>2.65% B

BAEETRIS— (W) BO—alkiasT AR R,
B4 A—B Kk C—D WIBER,AFIHSTBIET, h—IHETM TR
By (55 47 ) EEBYRRST RN B B 0 B T A

Ny=2.F:F,
Na=2%’_"k, ....................................................... (13)

NFEN R
//
|5

) 49



E=E W 47

(Z) WL TR RE Jy——— R BY S ST 2 47 L0 1 328 S W B )
STARIEL, #HST L¥RAE L, FipfE 1L, widf 72 10, BN E T
=EHRZ L,

BB HET Z A AL TR Ay , K T

. L Trerm e {14}

BRI O, BRI ETREBIREEZM 2.8, 8, s
P, DA ZRWR A2, n i E s, & U=25,, B
R FH No A N flRF, UL No BRI 2B,

N.<N; B,

d<‘ﬂ‘k}"7—r"
d<1.25+9,
4>0.8 d,

HZ O, ICH MR 2 SR L HE AT 2 (— S 2
E SRR S AR T B R AR ) o

SERTARET SR, m U IR 1 BB SR M A

9<0.8 d %,
g1 d>1.25 9

BRRIRETZER =20 , B2 R RSTRUB T,



48 H OH W o3 &

AEEER ST DL L DU T 2RSS B

HIST S B2 e — TR B S S, MUGHSTIERY n 21
FTRHFEZ:

n =7v=c

N AR N, B N AR ARALZ, T4 RETIEE
e R STRE SRS 2 R 3, [ AR B A S

BERETRRR 2 TN @ (3 48 [H)— iR 2 BFHI 4
By DL ARSTIB U 2R A, IO Wil FOIK S5 A b
B A 2 A 5 48 BV Rk

2\‘)-x-k,=N, )
N — A
e N
P BIEST A, A { j_’ g~~~ |G
9>0.4d, Ll | X
. ) QY ______K
i H T A

N=Na=d—:1 k

a— o ——

RAZ, BRETREBE | !

R e PO I \\\\\ ESN
le—

SOEIR 9=0.4d fiz, BE tlaptaing

z {d, 7 48



m=E B 49

& .
w=~2-;-(-)-_-m, r=r~d,

FEAEBTIHETRAR, S8 #<0.8d (VAHILZRE) A

N=Ne=d-dok RAZ , FHIRWILZERBIRTY, ﬁé?ﬁz

B2, v (R2IF

AT
LY

LT
dedeky
R 7y
92k,
k=2F, i) x=42]‘}%7§" z=nd,
SR TR T B iE 2 TR
a=w+g‘, 05==d,

a=d+‘g~, a=1.5d,

HeBERSHEEE b, BFHE a=2d, Mg AB K 6D
TR AR R~ T4,

BRSTE5HE LA — OB )[Eh RS,

f77%R8T (Kraftniete) , (REEVEET 246, (52 1, 8
43 B PR, KIS REE M 2355 0 BB a,=1.5d, gl
0, =2d, WEB AL, MHETRIEERE |, %A le=8d(I>2.54),18
TEMA HRET , BB IT R B o=bd,



50 H OB M o5 B

VAT , KENSHRGT TERE M2 , W BT o>3.3d.,

(2) 5 A HIST (Hoftnicte)——ES A HIST , (R HEHIST Z 8545,
BB — i, TR, S , IGT B RE R, 1072
MRS, B e=60 T 8d: FETHIS e=8d B 104,

AR eeT, AIHERG S e, TR
%, MIZEHE RIS SR 2 Tl SR SRR, 7T RO, IS

SR =iy, B NP LS B4 B TS T AN ] A L
RETMIGGEORFRHENEIEZE X zRaky

e TR G —HET, BRI — (3 51 8), & R B2 %
1 RS MR 2 I, I —IRETIERS d B2,
E2TE ng 23 B, BHUA L EIE RS o

. 4 .
B SO, Ak LB B AT (58T

BREACE),
' P_P
F=bed, oe=—fr=gge
&  P=4500 kg,b=26 cm,d=2.8 cm’ f__'”‘*.
< g )

(=
AT vam gt =62 kg/om?, 3

HOBH s 2 I, RAHGIEIE
R sk, Wtk B2 s 49 [, kT
S EAZ R,
B ALBIS oy



H=1n W 51

P=4500kg, b=26.00m,

d=2.0om,

= 4600 om3
os=3r 89 kg/om3,

 2ae vz 23w . A Yooa :
CAERREEEY ka=00kg/om?, BEM 25K, T

AR AR LB, SR BHRERLEY, JERER
F5

P 4500 e

FF S BR Z T T

T IREA, T E A 20 X2 AS%,
829 ARHZBER, THH s=24000 A7, HELE
AR, Bawitiatk, MBEREYHERE—

(4% 50 B 235 B3 ) , kBB FHR o & 1
B (B)BURHHEE, v J
P=24000 kg, k,=1200 kg/cmn? .3.

BRHRST M , A — TR — 2, AR TR —, A0 sbSUfEER
BT PR e — BT =2 My LR (35 60 ) » %
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F=(b—d)®
(b—d)8=20

b———+d

BEMREE 9=1cm RAFSTEL d=2cm,fl

5=20 12.6=22 om,

1. 0"
WRER 22X 1.0 A%,

(Z)HasTRME,
H:3% BL B, 1ET B, W?i?&ﬁzlgﬁ 8= 6 2V, W

Eutﬁu%itﬁz.@%@%ﬁ%ﬁ(m 3<28))

4 25 me 70

- FL00




=% W 53

RHSTHR d=20,8p d>1.259, HKELHELBNEES
HEZ,
Ni=deBek=2+1.0-2000=4000 kg,

REITEE  n=s-=2000 g,

-3 g

~ Bt Iw_ 1 i\ 485

R Z W3, AR EeT 6 8 ol @), \sTial,
WEEE, 0 14+24+3=6 &, H—IH A HE—HT, HEER
N=4000 A, 585 B 348+ 5, =24000—4000= 20000 24

o RS F= 5= 00 =16.7 om,

4H7E B I, 88T, HETE B
(22—2d) 8= (22—2-2) +1.0=18 cm?,
EGHEAIES  ov= 2000 =111 kg/om?,
= O A S,=24000—é.4000=12000 kg,
1 £ _ S, 12000

44 CTH, LA T 8 B, KB EH
(22—38d) 9= (22—3:2)1.0=16 em?,

EHEEAE] o.= 121%00 =750 kg/em?,

VST EE AR VS R BRI Z R~
0=2d=2:2.0=40 A%, 0,=40 A%
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R S

C ST R 22"—%2’:4-9=70M§>3d, SR

~} A4S 4 HEST M2 BERE , HAUBHE « ZR .

en

o (70) =703
=035 = ~ 60 g
(M) EHR -,

PARAE C T8, FETT 2R E R, OEH 20 om?, HeikH 062
F=2(b—3d) &

9(b—3d) §,=20, b=22cm, d=2cm, f i
il
2(22-3-2) 9, =20, |
20 20 B
=559 ~.10~ 0-05= ~ 0.7 Bk, ‘;‘&.
PFUREARIS 20%0.7 A%, ® 62 H

IR R < %  MICHER 2, TS 63 BFR, 7 D

HEBARE—HILER,

B RREENEEDT:

T .G
¢
b o '

d= 20 G

T

1|
,L“L so-L 6ovL 6o »-40-L4ol. 6ov[a .14 -L 6o wfaJ

B 63 22

TS S —

i
|

h e e v




WE® By 65

EEE 81 =6 /-l}ﬁs Eﬁg 0 =8 /A'Eo
| BOE BT, SRR, ) 8RR, B DA R R BEUR, 8
B @ISR, BB L R ARE, 05 AR AT RN RA R,

R mn e 54 0, G R P ER B MR, XA REE C—C REAENA

T TS T T e e v e e - r
X006 o --7/_9 Jub
\\ O O// vqmj
\\‘O‘ / i
X dl

v 0O \\ HiD

/’\ ~ \ AllN

v O 11

O O qH..b
\)/ q-—-)

WA B2, W ARR TR S EA,
B, BEARAE 172 7 (61, BLE R B, RBETF R, BB A 2 B, I FALE, 4R

B, DI WP R B R R,



56 H B B B B

#3808 EIBIA LT 40 B T 555 28 SRE fdnEe, 3t
BE BRI, P £ , R VESTIEL AR 28 20 A4 P=12000 24)7
B RS B Bor ik (85 65 &) o

Wopper  FoL !
i 896007 i
‘1“’2444 g IO Q Lg/ ]
° 3 | odlho L
= e S

56

R W IspEnEsE, BANGEAMSE 8 IR (<80x80x10
A,

(%) B B2 IRET, BRMS 28 M FEIREY, T8
ZHEE 9=1.01 cm, Him AEZHER 20,=2:1.0=2 cm, Y
BB B.

EEEBIIREY , fm d>1.25 9, ¥ VIMBILAE B h BT RER,

4 2.0>1.25.1.01, & 2.0>1.26,

A U ME R R Z;

Ny=ded-ly,
Ny=2.0-1.01-2000=4040 kg,

. % =12000_~
%ggﬁgﬁﬂgzﬁ n 2040 3,



H=8 ¥ o
(L) F s, BHAE 40 BT FEB HBY , SR EEE
4=1.44cm,
T BIHRET, fm 92>0.4d H AR BEHEEE,
4 1.44>0.4.2.0=0.8, @ 1.44>0.8
BBV B A5

N.,-“—‘é;?—k,,

M=2—11T—-1000=3140kg,

Copiih LR 7":*]?“ =T14_0~= ~4,

TERRZRA, FRHTRE, AfASREY, SBEE LR

%, B,

BRI ZEBE R 2B R 2 Emet, R RE i, |
RPN 88, R 2 2 ST BN =4, BIEfAH,
TAEHSTERBHE B, TNE AR A 2B 75, s
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- 8
50 778 em

B8O £ 18/24 AsMARRE A, MBI RN
Bz i R fmikds (G 1081),

B () RELE
SEB=0, 8 R, B, & F #
F,=16-18=288 cm?,
Fy=F,=6+8=48 cm?,
KR ESRE, MBS V— Y #h B R
Y H—-H BiEgh&
Fen=Fyomy+ Fye 2o+ Fyo 23y

z;=8 cm, Zy=20 cm,
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HoEH BB B

8842288844820+ 48420,
884.2=4224,

=322 _ 10 98 em = ~11cm,

384
(@) sEtEzE
it X-X gzt
Jz, =Js+Free”

ei=2—2;=11—8=8cm,

. 168 ,
Jx1=§1—2-1i+288-3l,

Jx, =6144-+2592=_8736 cm?*,

1
E F, 85 X— X shrbssk

&g EJH~ hemdie s = D d B £ hat and

Jz, =2+ Fyeo?),

e,=24—a:-—~g—=24—11-—-4=9,

.88
Tx, =285 1 48.92),
an =2(256+-3888) = 8288 cmt,
AWM HN X-X #hzfgs:
Jx=Jx +Jx,,
Jx=873618288=17024 cmf,

(W) Eigs#E



# W@ E
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RWHT 2 T3, S W, =%,

T 2 L9, e W =,

ay

a=%=11cm, ay=24—2=13¢cm,

Wi, = 11024 21810 om?,

#eA0RR BIEHE,EES 160 2%, FaK k4

B= 8

3 015 /5 181 9 KL SR e VENIE y W b ELSS T

IS 120 2VAE R 3 T s g AR AR (555 109 (8) o

N Dt

L’—-——!I—Y /6 —
# 109 B

B (TR X—X iz tid R,

B OE % WER X—X WLHES Jr,,

WEMERR X-X W2HES U,

B A @R X-X SiZfias Sy

o



9 OB R B R
& Te=Je, —Jx 0
& Jx =0 = 1264613 ome,
J 2_%‘?-1;,1?2.‘_4017.9 omd,

W _._.—1‘£ =44-———£3"4=555.4 cm?,
2

()8 V- szt Rk,

w5 WER Y-V $2iEEs Jr,
WERNTEER  Y—Y @2ss 4,
¥ OF TR Y-Y @2ZiEs Jr,

[ 4 Jy=Jr ~Jy,,
ot 16 s
4 Jry= &= 185461 oms,

JY2 =Js+e? F (#5821 A3K),
%8 01 B
J5=2+0.10987t=2.0.1098+6¢=285 cm!,

e=32+-1—6;2_-1—2=0.5756-1r+2=0.5756-6+2==5.450m,

F=TE 712" 113 1em?,
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i d Jy2=285+5.452-113.1=285+3355=3640 cm?t,
Jy=Jy, —~Jy,=b5461.3—3640=1821.3 cm¢,

WY=;]!'.=1_8_2$:§=227.7 cm?,

H= AR
(=) fERm2ieslald WESE N AR E

ZHEE, A Rk 22 A KA B (Culmaun) ik :
R Z2E, MRS ZETAAAH, £ 0 2EHD
2L, A A EHLRZEE, KB ER BN, NS A ERE,

m4% Sy, Ss; Sa, Speeveee S B DItEER
J=Xf2%,
B J=fir o R @l e fazad o
LRIGER

,]-=‘f1 'w15551+f2'xz‘mz""‘fs'za'xa+f4‘x4’x4‘"""fn'xn'xn

i foo BHRERZFHE AR fro2=My; fooz=My;
Jaexg=2My 5 fromy=Myeroes asTn=M,, BJI
J=Myea,+ Myexyd- Blyrng-F My, 4 oeeees Moo
AY M=fs ff, BEBS, #ERARLBEBIEZ
HOH R Meo=foaor (H,BRBEB-—-IE, RESE
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Meg=fooz=fod {f, ERESEHREWZHR, WEHE
PRI B2, BRT R TR BN B2,
(A5 10 B, B—RERFIR (fE 1:10) 58
By, By, F,, F BA- W 2%, B4 HEH, B4 EHRED
B TI & AT PP 5, TR RS2, MBI HBIR
Bt 1 em=200 cm?) , IR H, (st H; =15 cm) , 54518,
BB B2 2 AGE, 0 CD 5 Fi-s ZBEMHE, DE 5
Fyezy 204, BF 58 Feon, ZB%ME, FG 8 Foz, 2H
il T CG-H, BEER F R PP #iZ /1%, (0F B
FWBIREZ, % om?, H, BUBERPRBZE om, #k

iR em?;)

'lx
I
LI s
:.’.‘:i' 7
L1




BME M o5

RIUWAEH THMW2M, OD,DE,BF § FG %,z
71> SR BA T2 RN, HFE—Fsl H (16 Hy=25 em)
EEBEGIR (0 1: 10)46EE, Y 0, REEHE f
0 ERIBR, % PP &t O,D, B, F, ¢, 5%,

DE, EF KR G, #
O D =Fen,en:=Fem? D B=Fyengens=Fyo2,?
B F=Fgenyong= Fyeng® I Q'=Fpoxen,=F 22
AEHLEEES € ¢ W,
S ACDO,~ AT' G D',

” @D _@D
B zl ﬂz
. CD«z
o =95,
GD'H1=F'1-271
é D -__%_x_l,,
vy o P2
CD =g,
.F‘]'x]2=0'D .HI.IIZO
ﬁﬂ,% F2'1’22=D’E"H1’H2’

Fyezg?=E' F«Hy+ H,,
F"x‘2=F G"HI‘HQQ



96 MO B B &

#  J=Xfat=Fioa+ Fpog? + Fpeod + Fend,
J=HyHy (O D'+ D B+E F+F @),
J=Hy H,-C" G,
# F SR PP 264, RPN & fass I I 11T 1V
ERATHBE R O ¢ BUEE H, & H, ZnFerii,
Wil I R Hy DB EWGIRE, ¢ ¢ YW LEIR %
J=H; em+10:H; cm+10.¢" G' em?+200,
B J B omt H,
WWiE H, k H, YRS ER, @Fe HH, R CG
SEffivh, X UBE ERAR, BN E AR R 4,
() B2 HREES S, RS, RE 2 R E
DEZAFIE Se=0 i € R G Sfmas (51118),
IR RS O, TREEE R, S, A, BAL, MEFBZEH
RE " RAE s Ks, MPLTi J=C @' H-H, - 4,

. {12 23 g4
H=roe" SN
N

A q,
/ 3 \\J‘N
) - — 2 N\ 2 S
/i *,L.G_.- e et NI L FER
4 Sa . \ Fs ) \ /3
' }7 g As
7
f g

=3 11 &



s #h o7

B B ISR

(—) HEE WATREHERTELZNE, LEEES

B K RSB T
(o) SERZIE R LEE,
(b) A LA E R
(©) BMEEZS,
@ REEBEE,
(o) kFFHEMH B
) RECAHEE (EEH 2R 2RH) .
() REEZRH (AT RRABWIE)

RS PR L R, AR AL AT, MDD
SR LIS A S BRE WRTLAANE, HRFH
HAR A 54,

FPR 1T REAT B 2R R

B (o) ZBpE P YL SUP 2 AR ERH A F s

P51 = IRALE IR B LRI

TR L B ERSPAE 2, L BEEE, | B
PO IR 24, IR T R

1=1.04,,4+0.1m,
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FHEERE, LIRASERE RS L, T
1=1.050,,

B (b) 258 BmEEE A E, BEAH, SR
RIS EN, SE W, Al e BRAR-S Gf SO %

SCFIVE A K ER 9 1001 ) 53"&—7 IREN77 0 53 fome

WK

SR b2 3, BT, UEZR R, ML EAR2 ES
HEHRR B IRPILESZRE, MRS RS2,
FRE IR, ML T 2E B R, TR 2R EEAS,

AT FLERE 1L, B B, TR LIGAR, RURESRILS: A732
BRAE A B 2 0 NE AR T8 28k

IRz BT B A A R, WS R, R
Ao

B (f) 2BA  BEMEL, K TRRE X2, %
B2 8, B RUR Y L, WAL T, RS AL
SRR L HR I I B B

AR FE LAY, TR RUR, AR T R, 23 10, OF
TR A IR 2, DS B, MR B 24 K
MO SRS A, MR8 B 1, %9 DR L S Rk
S TESE M R b T, TR T & L8 B R S oAb A

() ReAERE
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() SR PR SR IL RS (53 41 3 49 ),
A HIRARZEESSAR, B EFRIE—, &
#1 P=1500 kg, kR HeAHEEGE L12E),

_ 'TP }3
i 1
: i
Q2 £O-ote—m o‘=20'~—~1e1'
{=30 o).
3 112 B

fR: P=1600kg, !=3.0m, a=1.0m, b=2.0m,
ky=100 kg/cm? (Fism)

1. REBED
_Peb_1600-200 _
A= T =500 1000 kg,
_P.a_ 1500100 _
B==p—="g5p —000kg,
Ex A+ B=10004+500=1500 kg= P,
2. RAKTE

£ P ZTRED Q HEWMA, S8FY, HEREEA
T, SR E AT,
8. | A YIE

Mypp=Aea=" -P.4=1000-100=100000 kgom,




100 H O # 5 &8

6
b=i‘3— —?—20 15 em,
“% 4

1

i

SEREEAY 15/20 A%, _/{7
(FEseia s, R RSF, b=l

HASAM) g 113 5

A9 m A TAR% , F#FEEH 0kg, RI[E—

Umigis
47 100kg, BLEER 3 AR, RRHZA 0=26cm, [
HEEEET (B114E)?

47 P is
A
L }
F oS %:/5 Y
4330
2 114

B I TR REE 2L e RIS A oA i Iy 3
P=100+450=1560kg, [=300cm,

k=100 kg/em? (%), Hl A=B=}P=T5 kg,
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_qal_P 1 _Pl_160-300 _ 4 o=
M,,,,.,,—A2 90 9= g i - =112500 kgem,

_ My, _ 112500 3
W=. T 160 112.5 em?®,

wHBEE W= %’f= 112.5 om?,

YA A2

oyed

2.5 4 —
== =27, h=5H.2em,

1
oy
f—

-3 115 &=
%ETK’E‘ [ =Y YN o

A3 — iRk REZeFE (GR 116 @), R 5),
i 1. oREE f{f?_mé R-3000ty

__P 'b1 Pyeb. A » 515
A== g 11 iy L | (it

B o 1)
v Py

_. 2000300 , 3000-50

<
O
&

400 T 400
~1875 kg,
_2000-100 , 3000350
400 400
~3125 kg,
Bi: A4 B=187543125=5000=P,+ Py,
2. ERRRETE

TEARZ SRR A L AR B AR R St B AR, D
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FREY (Querkraft) B VIsk 2, S S, fERR 2 8 R00 8 THY
T SRELZEE T, DB 285, VMR BB vh IE T £, 6D
BRBY, RRNRZEREE SHE 1R, 0 P L FE

Lz
IE%%?E%o

8. BB (I E)

M= Ava =1876+100=187500 kgom 4 5
4, pEA A b |
777 I
W= L;’cw , Ey=100kg/cm?(AHf),
b 8 117 ®
_ 187500 _ s
W=20g = 1876 em?,

= mAR 20/24 Ay, A W=1920 cm?®

ky, =1200 kg/cm? ' (T=248)

_ 187500
Wx="Ta50~

FHATERE 18 We=161cm®, HARES
G=21.9 kg/m
SEAdE B EFHE T, R LS BB UE118RD),
(—) REEARBARA , FER~F BT ¢ (B =100 kg/em?),
(ZOREES [ B, FYR BT ? (ks = 1200 kg/em?),
R RRNIREAME A=B=2000kg,
e I--11 BRmMZAE DB, kBB ITE, R

=157 em?®
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I-1I BT, e
ﬁfm;=11'a,

Minas=2000+110==220000 kgem,

sk Wym Mo

ky
p=2000Kg B=2000kg B
Al ]
\ A
1 i
450 st L 80 —>is /,/0-%;?
l=40 s
L 5
A &
3 i
E oY

ety -n-j

4 118 B
() &erEm [ e
k»=1200 kg/cm3,

220000 _ s
=500 184 cm8,

p B8 20 5, H Wx=191cm?,
RAHT G=25.28 kg/m,

ﬁﬁﬁﬁgﬁ ops= -2—210%9= 11562 kg/cm?,
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(L) =R LA
ky=100 kg/em?,

__ 220000 __ 3
Wx= 560~ =2200 cm?,

Hom L&k 20/26 cm, H Wy=2253 em® R
F==FE90 om?
A6 E WIE, W B, P B EBEZ U, RRER
R~by{8 P, P, ZEABE119E]),
PR P, P ZEEE 1.8 AR, IR B AR R 8
B, & I — SR DR AHIEE S o /4, U288 119 E),

.

o

14 R B34

Fa . o 7 é!g F] 5 __:'B
= \-;*—‘!'—‘;-“"— ‘53——'—"

% 119
GE) BZBBZEHEM, b2, A BRY
I WBRAEAR b2 N Z A0, MR RLR S5 2 508 B AR 2
HL AR B, 4G AL 8, R oA i ol B A,



m™E B 105
@) wEh:
=775+1675=2450 kg,
e P B 2005 00
=82511225=1550 kg ,
EA: A+B=3P,
2450-+1550=2000--2000, £ 4000=4000,
R HaER,
(2) #dhhHE:
BREMEAE I B (55 120 B), 0
Moe=B+b, P ¥
—1550-155 | s eiiena
= 234750 kgem, I
BZHIE B At B E R, £ 120 By
(3) gzk:
Wy Hnas

8y [ e, n
W 234750 _

o GOV 105 3
*="7900 195 em3,
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BB [k 22 8%, H W.=246cm®, RHR
G'=29.86 kg/m,

(Z) R 1 L8k
W 234780 _ 9347 oms,
100

BHESHARR 18/26om, & Wx=25302 om?,
H546 58 Wi, fu By, P, 28y AR B2 2, I

PR A R A TR 2 (35 121 )
Bh B oL, LSRN, R, JRA B 8,

B~ AR R O AR B (55 121 1)

N P

L U = I

oy [y by

i

s .

e 2.5 a3,
- LI‘IZ\'P

i |

[agliane
X ™

i
7 I

B i
1

%
i

!J

i3]

PR

il

]
!

34 121

B Mnae= T = 2000400 900000 kgom

& B FIGLEN , B2 Ik s
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g

_ Pb,, Pb, _2000:387.5  2000+187.5_
A==+ ggp 2028k,

. . P1a1 Paa2= 2000'12-5 2000'262.5=
B==+ 00 T q00 - —1876kg,

Ba: A+E

E iR,

BAEM I ER IT (55122 &) ‘
2 . |p
Mass=B+b, b 5

%
=179068 kg/cm # 12 @
VEiEsy 2 RIHHE B —-FRBEZPLR EER D,
LA,
AT SHEBNEBRSAR, EAZN ((1231E),H
B2 R 7
fR: (DipiEE S Z Rk, S AE Rk,
(BB FY:: #8128 @, 3§ Py, P, =7, ETHR,
B—EER BULPIR 1om=2000 kg, fERRERIE, L
B H=5000 kg, fiiE®; O E Py, P, Py Z3ARK 8 8
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8583 YHAK 80 8 82 8 ZABATRIR P, P, Py Z7F, Tiifh o
B, LR Py, P, Py SHETHEN A & B, 91, Y2
e B 1 11, Il =@ 2, R 5. Bk,
M ERRZAERETRNE 1L BEREEI2HGRE,
H|AHEMRK:

P8t pest B2
A,
A4 @

[or< 20 —»

5.._{

4,
|
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Y= 'ymax=1 .45.160=218 cm ’
Mo = He gz = 5000218 = 1080000 kgom,

(D) #5d: BimEh:

4 Piby - Piby+Pibs _3000-7004000-5004-2000-200
= i 500

=5625 kg,
B= Pya, +P2,a,+P,a,= 3000+100 -+ 4000. 3002000600
[

R00

=3375 kg,
Byt 5625-3375=3000--4000-+2000
9000 = 9000
€
(2) BEArk¥:

4 @ P Mzl  A=5625kg,
P, 8 P, pizH5)  5625—3000=2625 kg,
PPzl 2626—4000=1375 kg,
P, R B Mi#sh  —1875—2000=—3375 kg,
o ERWRE R 1,

(8) HpitisRk:
W58 124 B, ERETE 1 288, RS H N U
BRREZI7¥E , BNESAR ZIR A AT B, M J P ¢
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Mmz‘—"-A'az“-Pi(az—al)

= 5625+ 300~ 3000+200 /4{ 7 i
=1087500 kgem, + s
(@) BEAR W@iq'”;jf—:l
er.__;,%_uﬁ:;’%%zo%g():%ﬁcm‘o s 124 B
EAIRE 34 88, H Wx=923 cm®, fARE G=

68kg/m, BURRATFEE 25 58, H Wz=965cm?,
HARE ¢=82.6kg/m,

B8 EREET2AR,BEZAR (5125 E), &
Lifmong, MEER 0.8 AR B LRES 500 kg/m?
RSEZAER 250 kg/m?, R TRBIABEER T,

B iR LRSS 500 kg/m3

BEHZaER 250 kg/m?
L&\ 750 kg/m?,

F—IRZHE:

Q=0.80-8.0.750=4800 kg,

AREEREAS, MR AR ZIBE A

710 0 10 o0 _
=1 @=1g * 4800=3000 kg=P,

HeH 125 B, ABZHHNE, OARWEZHEDBS
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iy 8P
A= _%5_13_2.3_413 443000
=12000 kg, =12000 kg,
A P P P PP PP lf "]
[ E
[ | . l ! '! . l I
a,:u,f%.'?;‘lf AN o o
. pady Kt
N 17
R $
1 ‘S% ¥
R .
87 AR ’
08t e %%
N g
W ;
N
N f
L —

-3 125 =]

¥4 126 B, kg2 aREE, 5 IV & V M, ER
M EFL,
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PPPPPPPP

Yy ¥ VY ¢ ¢ v Y v

I
T E EE O
gt afde sZqsag e agreagae ogseagiagid

l' © 220
M
.

- 128

H

Heds 127 @ R IV g A 86, B 2L IV B s, 15
Mpz=P-80(16—3—2—1) '
PpPpper

=3000+80+10 a I I I l
=2400000 kgem {
Fophasl”
7o Mgz _ 2400000 @"ﬂ P __.'lE“”
R 7 1200 ‘
=2000 cm®

WA 46 BT 4R, H Wx=2040cm® RHE
G=116kg/m ,

% 121 |
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A K U, AMBRZHIR 0.9 AR (H12818), M
TEHAAEZ R T HEAnff) ?

nQvL QQ‘L 494‘ W

R0 ————=

400

. R P——
3 128
B g ARZE:
Q=0.90:8.00+760=5400 kg,
fF—/PBRIEAR LZIEE
540010

10 ,_ aaTF
O=1g Q=250 ~33T5=P,
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HesE 129 B, AMRERETE, B IV R,
T 130 [, FHRABRMIH
My z=P90(3.5+4-3—-2—1)=38315.90-8
= 2430000 kgem
2430000 _ 5099 oms

Wx="3 and

PWZivivy

HEmERT S, PR, 7R A

> pr P72 PP p

A }
) Y A
7 1x  |\¥ 2 |
agvis 0,99 0.9 0.G¥s 0.3k o, g 0.gwio,
220 >~

1110

z z
Q.9i']< OJvLo,g 0.9 o
3.60

1 =
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() B e RS LR (58 50 B2 66 J) , &R
B LA RS 0, S Q GR 181 E), MREANERZ
N

BH0E HTm BEZ -
AR, BRI
(5% 132 @), REES 1800
kg/m® RTFRR & 5=05

W TRLAR, T
i, AR '8

@=0.53.8.00.7.00-1800 —

n
3
800

2,00
=53440 kg, B/ 182

TR Z

Mm,=%‘é :_:3_7443_;&0: 4683500 kgom,

— Mnae__ 4683500 _ 3
Wx= T TT1900 3900 cm3,
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TRt —‘12’1‘=195o cm?

AR TR 45 8%, A Wy=2.2037=4070 cm® %

G'=2-115.4=230.8 kg/m BRJHTARRY T4 34 8,4

Wx=2+2073=4146 cm® & G'=2.181.4=262.8 kg.m ,

HRTHBZAE, AR E, &
Q,="7.0+262.8=1840 kg,

B H i A B

}Ima:=

184%' 700_ 161000 kgem,

_161000_ o,
IVX*m— 134 cm

-rr n

EAEEE W= Wx+ Wx=35004184=4084 cm?,

¢ IR FRRUA TR RSk, Rk Mo

WOlE HE - BSZFHER 5.2m, LR 0.8m iz
ARAR RUARE N2 43, RERSF(E 133 @),

B )HEIHE (VERHARERR).

() FI Biweeeeeroressssesusmasscansrsssssssssssrens 250 kg
(D) FE T -wvrsvresmoesseesssmssnssassssrsssssnensenss 200 kg
FE TR verseresmerronsssmesarness s sssrannens 450 kg,

i 133 |, R ZER:
Q=5.5:0.8+450=1980 kg,
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(2) sEhEm &R AR
SR Tr, HAEBRER
HEERLA I, BREA
Bedh Iy

Mupoz=-—S-= 3 -
=136130 kgem,
3 BZRE,

Re R B oAt ky =100 kg/em?

=T 100
i) 134 %, mwIn %/’Eﬁﬁﬁ"y
Wy=2R_ 1361 cm?, 3
6 A
3 3
b= M | <5
£ 184
Wx—% %2—1361 om®,

h=+/1361.8=23cm,

Cb

44 h=24cm, b=-"h==24=18 cm,

o |co

,p.

kR Z R AS 18/24 cm,
& 62 8 Wik, SRR, AR S 16 om SRHE
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B 2SR, T 2em ),
W BESIEERESE L, RE 2, B ILIRE R
Fz (5 135 @),
ABRETE 200kg/m?, L

Q=0.8+0.15:200=24 kg, % 13

M= %l = (ﬁéﬁo_ =240 kgem,

W= 205 4 ome,

ks
g 136 @ %’;_2.4,
¥,
b=150m, hr-.kb‘/5'i
h= J246---1.0cmo g 1% W

B 2cem, AFHEEBRE 16/8cem,

$53% Wi, TR EMZS, nfE—h

P=150kg, MR 2L, A IiEsE, AT

A SEAE AR AR I, ISR R B i (
8114 &),

Mor= 77t = 15080 3000 kgem,
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B

7 Mnaz_ 8000
Wx & 100

A ‘/1{; 3.46~3.5cm,

fodk3E , ATER  16/8.50m
N SAN WTes A8 SRS 49 AR L R BII T

=30 em8,

R TR F=8+7.2=57.6 m?,
HLRERTES 57.6+750=53200 kg,

FERAR LB h ¢=19.. 432000=27000 kg,
BABEAE M= = 21000720,

8 8
=2430000 kgem,,

FLASIR S 49 RASE 2R, B 8 48 MR K, RUE AR
ZHUDR AR B L,
W55 HBHIHEZHANER 4.0m,V 6/1 cm ZPEiE

sHhpgEmEzshE s BETIE 18TR),

s 6/lom E{EES 4.68kgfm; ¥
6t

Sy Q=4.4,68=18.72 kg, o 137 B

ﬁkﬁﬁﬁﬁgﬁ ﬂIm43=Q8.l=]-£%:£.‘Q=936 kgcm,




IV ——T—-—'G—-=1 cma,
k ___A}[;;,__Qiﬁ =936 kg/cm?,

(T BZHME (5 66 #).

ZHMERZR, BAPI L BRIRFER, RATBERS
B RS E R KB rhm ARt , BE X EE S &
RSB ERARURY 1 AUERSE, VR B 8B 2ok
HRE, A TREA, R
7,

4 58 A7 ghae
o~ [ERs =

R EFHpHAXRE, 82
RS 2.2m, RIFBER
R~F (55188 18),

A (DERES (B

HRR) .
HEE GG, 2FB2.5m PEE) weamni 310 kg
ﬁﬁ‘ ------------------------------------------------------------- 500kg
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BZW%ES 4.60 m, AIEFGRZES
Q=4.50+2.20.870=8600 kg (139 8),

A Q r

W Moz _ 483450 _ g4 s

BTS20, 8 W.=41cm®  G=41.9kg/m,
A2 EH1541.9.4.50=190ke, Q, =8600+190=8800kg,

Mm,=8800——§'é§9 = 495000 kgem,

Wy= _4%%"_ — 412 om?,
e LR Z R E, AR B BEHA,, 58 H,
(3) BziEERS,

mEsh  A=R=D =80 _ 1400 kg,

2 2
Wi B R IR IRA IR ka=14 kgfem?; BiFRMRTHE :
F= A4 4400 _ 314 em?;
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BHE 0=11.3cm; EHESRES:

w=§1i==280m°

11.3
BH 4.60 m P EE2 AR, HRSHAER A,

CIABGHEREEE O ),

BAPRRTE  H UL B MR S 2 A AT
SIS, AHEUR 1 m K om® BHHL, MIFH A mm?® 3%,
BingmmS, g M 10°=1000 BRzwf i PSR ZEE , FEly
HuZ R, ARl THAZEAT,

$OTHE Wi, 7 LR, UGS B, R ES
100 kg/m?, REFER},

B BB ZEdh, BT PR, MR RS 2.20m

Q=2.2-1.0.400=800 kg,

Hnas =L 300220 _ 04900 gom,

Wy Zaer = 24200 o4 2 o,
RHAARE 100x60x1 & W,=25.6cmd, B Q=
14.16 kg/m?
(R) B RERS,
BB SO, IR R, 28R (Kragtriger),
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HZH 2, RERMEE GF1408), SR PE=X
o (B 145 @), iR EBRE HNESH, I EE NP
SEHE, BEEd, EROKPR AN ZAPE, BETAZKE
2, 8

V=0 Kk =M=0,

erem 2

FrRRA T E R H, R M2 XK A, anaRE

#7, MIRE A, B EE (F1408), &
A—3P=0,
A=3P,

SMETES, A GBS S, R A BRR. R M BRE
B2 O, WEA -SRI MZHE M, RZPHE, i M,
DBEARBLZZEX N, &

M- M,=0,
M=,

A e )M
“( YW @ -
140
P2 BRI ,— A HE R, EEAR ZIER A E, BRAE54
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#¥ (Binspannungsmoment) , gif 7B F7HE %, T AR b
TR, B2 L FARE ISR TR, ST 4R,
8 2 T TS o TR RS RS 00, T R D K i TR
32, AU, AT E
(—) FRIR 2
(a) SRBSHA (8141 @),
RRBIE 1, % P HZ0ME
M=P.z,

fn T R fZeR6 ), MBI A, & I 76 A B, JLt

Bk, #

A‘"-*i’iaz =Pl

o

N\
\ s
g 4
B LSRR, THRE, B R AR LR, USRS
B b,
(b) ZBHEHEM (B1428),

Hefe AR Ay 7E , B D448 7 BHR SRR 2, %
Mm¢’=’ P]ll+P212+Pgl'
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(© FHMHHEM (5143 8),
R T2 Q, MAEMEE RN TS ¢— 3

x _ qxr?

W I 2HE  Mx=qoiy="T,
SURAMAE w=1, EVESH R Z B o

i

® 142 % 143
(@) SZEHHRBEESIER (B 14 E),

— 7T S22 Be il A7 ¥ AR T 7 B, R R

AF: Mpse= P+

(D FXRREZER (E146E),

\\ J‘B ;B

# 1w B
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CAe i NS 16cm, FEREMBRR,
ViR R B EZA80 B G ERB TR
A=B+R,
B A B, A

~5—-0.30 5—0.30

B__ R'i .l'}.l',,.a,

B Mo
A=R+;75%%

ke 2B, BOWH Bkg, MB%AE, W B
2 TS, ISl ) BB A AR T2 B = R T,
FHE TR 2, ARSI 2 Bl , MR B, IR 2T
i,

468 AEERZIS 1.2m, FAKBEREME

B 1.4 m, R R % X
. .
BR: 18R~ (5 146 %
BAE1478), | //%

RBRES 12em, [ i

FHERE 400 kg/m?, A 52 146
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e 1.4 m PR, S SBIZ T S
Q=0.12+1.40-400=68 kg,

IR AR B
Mo =28 88-140_ 1190 kgom,
8§ 8
RAZEZZHEEHNE k=100 kg/cm?, H)
ERRER Wx=—%‘—‘3=11—1,39=12 cm?,
iy 160

HE FE T g A Wx=%"“=1z

_ /%5 _
h JTz__ 2.6em,

T
.

k) P=150kg f:f, Al

Mppu=Erl = 0010 5950 1gom,

Moz 5250 _ .
Wx="0e =155 =58 em®)

- 2
ie_hf=53, 12 - %:53,
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= [98:6_51
h ‘/12 .15 em,

BUUEE, 5 om BRE%EZ, HHERSHS 5/12 om 4
(5 148 ) ,
2. BERRT,
BRTAEY (3 149E),
,=1.40.1.20-400=672 kg,

fekEE A7 5
Mpge= 2l 672:120 _ 13990 1guom,
2 2
AR

WymDmee 40320 _ 455 s
B 100 °
hb2

JEREEEE =403, WIUH 14/1dem, H

Wy=457 em?® (45 150 [@) ,

g 18 = 85 149 By 150 =

oo WA, mgHEE, SERRAT (B151EK
®162[8), KR sfaumy.
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Bl MBRSH,
A

BRI F i B8

BEORTE, EWH

BEAREAE, R
Ei7alE, MW

E=NER ]

-
7 —
T‘I’H'Jo /% ’ e

151
2. BRERT, # |

BB R _§'
l]=1.40 m, :-4

s g S
E 3

5. 1.20.1.40.400
=D

2
=830 kg,

skl R

Moo= %’. f’éf‘_;i‘? =5680 kgem,

B’ k=100 kg/cm?, RIRERIEEES
Wy Mnas 5680 _ o

ky 100
BREBAEY b:4=3:4, b=.2_ hy
bR
3 b7
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h=Y/ZFT=8 em,

—.3. =—-3—o =
—-4h 4 8=6cm,

WAL 6/8cm,

3. BRER
BRZHAER, RS, — e, TR, s )
FAE A FHRIRME M 2 778 (3% 152 (&) :

Moo= Pel=330+120=40320 kgem

M, 40320 _ .
Wx-—-—kb -—_—_100 —-403 cm o

WHAR 14/14em F Wx=457 em® (85 58 HFD,
B60W AMMEAL6m ZHE BE 5.8m, AN

AR T AR SRS, TR IR 2 =08, DI e ST, e
—HR 0.9 m FZa%, Bis B, S ERS 700 kg/m?,
RAFERSE (55163 B 255 156 [8)
1. KRB 4 Rsk,
Biigis s 1.6 m, LA HRASHMGIZTHE (164 18),
@=1.60-0.90-0.27.1800="700 kg,

M= Qsj = Zgoslﬂ =14000 kgem,
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BRE LAEN, W RS 10 3, A Wr=41.1 cm®
K G¢=10.6kg/m ,

2. K& o e R-b,
B 2548 1.6 m, $fERR LEL, FRLXh
KA, A F (3% 155 B) :

()R p___%;%@. ................ —350 kg;
(b)Y LB Q,;=1.6+0.27.0.9-1800=700 kg;
@A TRAT Q=110 . 700+ ~896 kg,
¢
-"{5/.'60
% 15 B

r60 j

S20
g
B

L0 wwtetime
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ﬂInaz"‘ P'160+ (Q] +Q2) 16Q
=350-160+4 (700+ 896) +80
=56000+4127630
=183680 kgem,
Mngs_ 183680 _or
Wx= s~ 1200 — 1o om%
G=21.9kg/m,

Rl b Rf, AR EWT:
(2) HeRE P=2-2 =2.350=1700 kg;
(b) WIBHERBRERE  Q=1.60.1.60.700=1792 kg,
M,,.= P-160+Q, 160 160
=700-160+1792-80
=112000-+ 143360

= 255360 kgem

255360
W= 1200

BT RS 20 88, H Wx=2l4em?, RH®
G=26.3kg/m , {Eﬁ%%ﬁﬁ‘ﬂ%,}ﬂ ay b, ¢ ZERASER
sS85 T REE 20 8%,

=212 em?,
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H61E  WIRE, BRI R e, M SR, ok
BRGE,
1. Bkt d Rt
B EE, Auss 60 3, et R ¥,
9. BB a W o Rt

(a) #éjj L= o0V 88 (#tijunbu‘;' 5
(b) ¥ LESTE  Q,=1.47.0.27-0.90-1800=645 kg;

(© BRATRAT Q=1.47- 12 . 700-755 ke,

e 167 &), sk Rl Ay 3

Mpge=P- 1754 (Q:1+Q,)88.5
=860+1754- (645 -+755) -88.5
= 61250123900
=185160 kgem,
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R W= tnas JOB1E0_ 154
b

AHRPB LR 18 58,4 W.=169 cm®, BREH,
8. R b R~FHHAEMK:
(a) #£4 P=700kg;

(b) BHABERAE Qs=1.47.1.47.700=1510kg,
58 158 |8 , Btk gl Sy iE
Mpoo=Pe175+Q;-88.5
=17001754-1510-88.5

=122500+ 133635
=956185 kgem,

ER

ir _ Muge 256135 s

WU TS24 21 388 Wy=244 om® }; G=28.6 kg/m,
V=88, B4, UR TR 21 58
4. HipEEL A & B,
Hess 167 @, A B, Rk B,
B:21=700.175+1510+88.5

=9256135

256185 .
B= T 12197 kg,
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BY B BiE, & 4o
A+21="700-196-1510-109.5 =302545,

4=3028_144071g,

A—B=3P,
1440712197 =700+1510
9210=2210
B,
b. MEAERSF,
AR TS B, HEBKTE R, B3
ks=14 kg/cm?,

ERER Pt =120 1030 om?,
d

R T AR, im 3 169 B PR,
bea=1030,

i1 b=26 em,
_ 1030
20

@ =40 cm,

SWETHRARBS K, BARR
SEHE s A, s 160 B B
o

(B) R#s M e R E LR R A 82 160
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H OB W OB &

(% 62 FE 66 1),

628 AU, MES 3.2 AR B8

B AKER ) (161 ),

e 4,69 —ve 650
L]

ha—— 3, /5 1 ,115,1

T !

@ 3 &l 7
N

(o/ll) ¥ 1

-

r !% s.00 ;Er”
530

1. ﬁzﬁ;ﬁo
1=1.041,+0.10=1.04.5.040.10=5.30m,
2. HZHHE,

TEFILZ A%,
Q.= (3.65+3.20—0.5-2.0) -0.14.1800=2700 kg,

2100 _ g 57 kg/em,

FMILZAaE,
Q,=(1.65+3.20—0.5+2.00) +0.14.1800=1080 kg,

1080
qz——l—ls———9.38 kg/em,
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8. BZIXH,
k A Z3KJ,BEU B BiEE (55162H),

Ap— 8/5—  pusdB

A'530—Q1‘372-5_Q2'57-5=O,

A=Qi-372.5+Q2'57.5=2700-372.5+1080-57.5
530 530

=2016 kg,

R B 2377,/ Y A BiER.
B+580—Q,:472.5—Q,+157.5=0,

B=Q2-472.5+Q,-157.5___1080~472.5+2700-157.5
630 530

=1764 kg,




188 MO HmE B
Ey: A4+B=3P, 20164-1764=2700-1080,
- 3780=3780, H4mIFEUER,

4. PRELRETE
YE R EE ,ﬁﬂﬁfﬁﬂe, SR, pUSEgsRes,

EREREMN R, o0 M h B B T 2 R,

th 77 ¥ B il 52 55 162 8, AnfERREFmAERE A By 235 A%

ad 3
x5 ) o

R

[
itz

e Aol ESLAS Mk De4RELE M- fni (2 109 b= g an
P80 ARSI R4 9 Y JWli‘Jlu’%iE%"I \5 L 163 ) LT

a #2358
i
Lzu"
E]
2385
¥ 163 [ # 164
A—g,ez=0,
A=gq;-m,
A 2016
6. FEkEdbE,

MW=A~235—q,235-2~3—5=2016-235-—8.57-2%53

=473760— 236639 =237121 kgem
6. MEWEZ,

_ Mpas_ 237121 _ .
Wa= o= =g = 2371 om®
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BRM 22/26 N, A W.=2479 cmS,
FO3E HRARZEES 6 AR, HigMmiEs 0.8 A
R, —SE3 RS L, m AR |, SRR ER 8.0 AR, B
SFRABH, AR 4.0 AREZISE, ISR HAMIL,

Iméér ‘H'{RFEI —h -k-£9h e 2t B A2 we A5 I3 <
SOAYPRINTADR BAS /N 0

......

il
ag8la8

razp)
a ¢ | a

e— 4,00 e/ OOmta- 2 40.

issrse s s 840 kg/m?
500 kg /m?

W ERERER 1600 kg/m?
(1) SRAAERSE (55166 &),

A @ B
ﬂllﬂlllllllllllll!lIlllllllﬂlllllllllﬂl L

580

ba—ow g o0

#1888 B
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Q=6.0+0.80-840=4032 kg,

Mm,_@l.ﬁ??’%@_ 302400 kgem,

ey 100 °
Jom eve 3. B 4 OO ——921902 w8
BE N/ &%) 40 {L"/J » ” n x——o_._uu (314

Q _—_‘ﬂ%@_@ - 840=20160 kg,

Q, _ 20160
B=Tp 800
XHE, R LA

Q,=[(4.00+1:3)-4001:3.2.60]-0.27.1600

=25.2kg/em,

=7400 kg,

@ —fz&r%‘%?—ls 5kg/em,
HAEM AN
) 1.60) g9 1.60, :
Q=[(2-40+52%).00-1:%0.2.60]-0.27-1600

=4640 kg,

Qs 4640 _
=340 = 940 =19.2 kg/cm,
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(b) EEMIEZE N (B 167H),

A=8(1)0' (7400+600--20160.400--4640.120)

=16326 kg,

B L.
800

=15874 kg,
Eas A+B=%(P)=Q;+Q;+0Qs,
16326 -+ 15874 = 2016074004 4640
82200=32200

AR AN _OON v ONTON 4 [
AVIVUT OOV T 4ULLVU VU T

SRR,
(c) FBrEmERy: (168 @),

£ 167 @ & #8168
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B kAT, ME R AR 4 53745
D,

G R T - A=(q1+¢q2) 2,

o 16326
25.24+18.b

=374 cm,
T
(D BAHEHE FE10R),

M,,.B,.-_-A-374—43.7-374-3;4=16326-374—43.7-374’

2 ?

=6105924 — 3056291 = 3049633 kgem,

|
AN %
r'i‘:t R T A %
7 Y ﬁgy}’lﬁ
8,74
8 170
(o) FEHIKEE,
 Mipas_ 3049633 _ .
Wx.___kb —W—2541 cm?d,

SR T 5 50 B8, A W.=2750 cm® 1% 'Q=141kg/m,
B AR TERRRs 40 58, A W.=2.1461=2022 cm®,
K G=2:92.4=184.8kg/m, R TR 38 58,4
W.=2605 cm? B G=190kg/m,
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64 AEURETEAE—, R 171 BFECR, HR
45 1600 kg/m?, RipZR~|,
B 1. EREE.
1=1.04,40.10= 1.04-5684-0.10=6.0 AR °

(8) E\AERZEBEE (H17118),
0.1 00.1:20Y4 4o—(1-20,o9° . .
Qi={{1.004 5= 400 ( | ~+2-20)]-0.27-1600
’“2072’&;\}?1

=22 2012 B 2351 B

(b) EEHEREE,
Q,=0.80+3.80+0.27-1600=1314 A J*,

=t =345 BT/

¢ 1606 90w 2850 =

| 027 | 2o —I
R Tk
20 |4

e 10034 |1 20°}0.8 4 /,ao-iz_oo-ﬂ 1

220 @, o8
X 4 AR

h |
™ 22"‘ ’

B wm
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© T,
{2020 801200 30— (20104 00
+0.27.1600=1832 Al

g= 1;5‘—22 9 2 Fo /A B

8. ¥EEEN.
WH 128,52 B Hik,EBU A BiFES,
B+600—Q; + 50— Q3-260—Q,-410— @, -500=0,

B (@1 +50-+@5+260-+ Q410+ @-500),

600(2072 50-+1832.260--1314+410-43024.500),
B=4360 AT,
R, A=3882 AR,
Ea: A4+B=3(P),
88824-4360=2072--1832+ 181448024,

8242 =8242,
V3iF R
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4. ERBREIT.

B 55 172 ) 4R kIR B e A4 A8 B B I 2 i AE o
BEE: £ @ 2K,

Vi=A—Q,=38882—2072=1819 2A)T;

By

D
-y
o=t
2| &
-
L

b\

210 /.50 -Lé-gxl-zo?

s 1M
BaRETEE Qs M, REE AR GF173E), W

Ve=A—Q1— (g2+¢s) (z—220) =0,
3882—~2072— (8.454-22.9) (z—2%0) =0,
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1810—26.85 (z—220) =0,

1810
2—220= —— 5655

z=69+220=289 A% (B 17T4 ),

- S VE B - | 8 114 B

5. ERAHIIE,
M,,.,,=3882-289—2072-239—26.35-69-%9—
51141535—4304‘)6 2Z16V
604530 A7 « A5
6. SEKzE,
SESR kv=1200 2VFF /B A0  i RER IS

 Moge _ 604530 \
W= ="To00 —P03 A%}

MATARSE 22 R, &5 W.=2278=556 cm?® %

G=2.31.01=82.02 kg/m,

iRz A&\, A M BEEB .
g=12,=0.62kg/em, 7 = BZAT,
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Ma=q L (1—v) =0.62: 289 (600 —289)

2
=0.31.289.811=27862 A Jr - 5o
M7y P R Ik
_ 212 g0 0 s
IV""—'IQOO' 23.2 cm3,
RERHER
W= W+ W,=508+23.2=526.2 A4, LEFMi T

ARSI R HE N, LRSI, AR, B T 22,
HoH AR, UTFRRICREE, w175 @A
Tk A—-B Rk C—D KRR~ 6—-D L1, %=
g, Lga e, T —RErEE,

HFNE 9 s,

3,
$: 1. % 4—B BR~ (8 176 @),

o

8 15 (5] #7176 B
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AR, RIS EBRE 5.0 AR, HELT:

Bl Freeeeerenressomsetacncansasoncns seesere . 870 kg /m“
FETL - ceoeroreenssrosirenerietesettsnnaiiees 500 kg/m?
HTE - eecvrerrotnarorirnrnaneranies verreerans 870 kg/m3,

s 140 oo =ans _ohyn  _ Aonn 1.
Y =5\4.4U0UUj*0IU=30UV KE

Maes=1 = #0050 500000 1egom,

We = Hnaz_ 300000

B, 1200
BRI TAE 22 82,78 W.=278 cm® & G'=31kg/m
A—B B 6-D L, KB HE

=250 cm?,

_4800_ 5400 kg,

B= )

tol&b

2. X 0-D @R,
(a) EEJE:
1=1.04 1,+0.10=1.04:2.80+-0.10=3.00 m
(b) SEFFHEE:
TR AR R A T Ziggaa:
(—) 2.1 ARBEZHT
Q1=3.00%9-870=2470 ke

_470

ql—-W=9.l kg/em
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(=) AB i@ B=2400kg,
(Z)Eitm (5177 @)
Q,=5.0(3.400.404-3.40-0.2748.200.27)
+1800=17010 kg,
= 27010 _ ke 7 vo/om.
UV = =

FY

(c) BiWEH (H118[B),

'IIIlIIIIIlIIIII I
TR T TR
4
(0.27?
|
3
(0.2%9)
A4
}
(040)
1

z
A

30

&g 1B

a_Q1+Q2+ P-110 _ 2740+17010 , 2400-110

300 2 300
=10755 kg,




160 H O w o a8
_Qu+Q,, P-190 _ 2740417010 , 2400-190
D="35""+=556 g T 300
~11895 kg,
kg C+D=3P,

10755411895 = 2740+ 17010+ 2400,
922150=922150, PA4nalEdmR,
(@) ELREERE EIBREASEIOE),

0= (q1+92)a7’ %%
(94 10755
= = =163
# @i+g. 65.8 e it L,g’:
1
MEREIERE ¢ B3R 163 A5, 18 —x .
188 @ 1863 <190, Mfe » Z/4ii%, & 170 &4

% 91 92 ﬁaﬁmﬂ,ﬁﬁ:@ﬂﬁy-hiﬁﬁﬁmfﬁ%}ﬁo
(o) FXBHHE (B10E),

_ 163 ¢ .
M,,.=10755.16365.8163 - I
2 N 4.,‘1"’# Y
== 1753065 — 874120 e 1
v"zi'
== 878945 kgem s
(f) mFmiEE, 8 180 g
W Mmaz 878945 - 732 mz

k1200
i%}ﬁ:[#&% 32 88,4 W.=781 ecm® } G=61 kg/m,
BRI 26 88, & W,=2+397=7T94 cm® X
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G'=2-39.01=78.02 kg/m,
%667 AIE, fn CD BRERs2 1L, feag 2 e, K%
R-F (85181 F A5 182 ),

c
TTTT TV
%
) iy 7l ;- . 2 (Z;éf,{lﬁ&
Zi0 4 - 55
N" ————— J‘§ L—~(63 i_:]
£ 181 g 182

B MilE I BRE, &
0=p=1 % P
g tg 2

2740, 17010 , 2400
=D="g—t+ =g+

€=D=11076 A

¢

BAHEE B, ERZ R (5182 B)

Mirge= (QI+QZ)%+ pl

2

= (2740+17010) 300 2400-300
8 g

~740625+180000

=920625 2N A5+



152 H OB W B B

Rk

:zM._—_m“"—g_zo_Gg5—— 8
W= ="1500 ~ 66 2%

WAZAR T AR 25 58, H Wx=2.397=T94 cm® R

G'=2.39.01=78.02 AfFr /AR E, B 64 @inlhio

(BO)SREimit 8l

JR SR [ R, M R AR B AL, ISR B2 i, ASIE
FE SRR TG, Beimi i, IR BB RERIZ 4, BLIEERISH
{5, B oz 4 2, A FR ER R AR R i AR A, RSB RSFiRg, REAE 4 44
FE, ITHSHZ R 20N,

VLRI DISERYSR e ST, fm i 183 BFTR, HEHRE

d, P e R, Xl EwT:

! s

R © | ead
E ) .
4;54 A N Y M 7 S
23 I

e
5 183
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g

wwwmEn =1, r=%T,

d— %P _ [ 4P
T Nk V1200en
2. BENER,
ST A SR B Ay 1R FLOW TR R A R AR i et A, B B A3 S0
"z,
(a) ZBHEM,
RETIRERERE 4, A
P opdm P 2w

D R <
2F e i a i
k, =1000 kg/cm?
kgr 10007

(b) ZWAMEEIER B84 E),

d+dH=P, d,=3.1;—l, J1=2000 kg/em? ,

P
&= 779600°
(e) %E%iﬁiﬁ%)ﬁ (184 @),
EENSHRARER S HILE, Kl RE8>2 b



154 H B B 5 B
e, BHE M b3S 185 BT,
% ' b4
' P1 1, } 2
e 1E | Y 7| @A |7
4?‘3_ 4 z -}T!‘"‘—”'-'f Vi i ljg;
2 %iité_ =5 g
- [ .I"o i |2
| V112
s 14 s 185
_p(d,d\_P d_P3 Pd_Pd
M“""E(2+2') I R S S
=P 2sra)
8
dén
Higz: W=-3§9 Muss=ky W3
ky=1200 kg/cm?,
dr _ P
120077 = - (d-+29)
do= :/32~P~ (d+-2%) _ °/P. (d-+28)
1 1200+7+8 w800

1 k3 a—c P2 EME, IR AEEHZ,
8. IRmEME,

A 5% 186 BPTRZARGY, FRZARIR, 3 ES T 218,

(2) HHHH,
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Wim II-1I AN,

KBS
F=2zd
i B, RE SR R
s MATRl 2 s r—r—T 15
Li ! L1
ond=TT "
i’ B 186 B
d*n_dw _
=g =g = 0.4d
(b) B,
SR RS HLARSE 2 0 e, A JII-111 R IV

A ISP YL ENC N

-1V (5186 @),

2dk=P 1 P=d2"-k,,

2yd k= ‘V 7 s

@ ke _dm 1200_3,
Y=1oa T =8 1000 2027~ ~0-b%

BORBAR D=2y+dy=d-+d;,

WP, WIS 2 . B R 20, /Ry
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R B S dy, i RS S0, LR, 1 BLEEAT AL RS,

B REBREAL,
- RALE,R y=0.8d=2z BIBHEUHKIE, KRB 22+4,

E 2u+d, & 0.8d+d, Rk 1.6 d+-d, sREE,HHEE
D=1.8d+d (187,
5567 AL
1,50 P=8000 A, =R  p{ ) %\
S T RARE R AR
RIRZEA, D
PR BB BRYY $ ® @

(a) miZiEsE, &
-/ 2P _ /2.8000_ /16 _
4= o007~ Togora N = 22627
(b) MILEESHEE, FHR 9=0.8 A5, MIEIRERS:

d=,] AP _ JEB000_ /390 _g 90 psp.
J 19007 V120007 ¥ 12em 2 00

RIRERE:

P _ 8000
&= 7e2000—2.9-2000 1 -3 B4

P 8000
B h=55o000— 2.0 8.9000 20 Ao
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(c) MmBRdEhE, FHIRIRE RS

4= /P{d+20)_* /8000 (2.9+1.6)
! 7+300 300

o/380 - ¥/355=3.35 A4

T3

LSk U d,=3.35 A SRR, BOR 2, HEAR A0
H, ARBZEERS 0.8d+d,=5.
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BHE B

H— WREBHAK

SRR, 2B UL I, AR LT R, A
% T B, AL (o , S S AR T ISY , ELAR ST SEREZ 42,
S S 2 A, — R SR B Ak, TR 8
Y R, S RIS SRR, T2 S A, ok
IR, RS T ASZ IS S (BdhHE) , 45 HA @ iz i K, i
BRI, SR E MR, AARERAG MG
4, R R ARG ILT R, B M ST 22,

BB BAR ST, 2 4 422 JE 47 (K nickbelastung)
R 2N, 5 280 FH S St , O B SR SO FE DAL LIRS ST T
et R R :

(/) [EUHTE Pey LM B2 A BEBIKS, 5 RS, 1
YA RS AR EREREY B AW, Rl
2 B AT (R B .,

(b) A2 B , KE AR B2 46 2 15 Y6, WO s
1,45 3R R, MERERRAMEEY Jan ZHH, KR
BAMEEERIER,



%iﬁ R ¥
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() REER,NBFZERIFEL, MEBHFHER I, 2
R8s, SR , R AR S 2R 2 B, Ak e A , RUER T 4 7

EREAENEZ—,

(@) BYHE, RIRWZEEHRE, AR, RREER

RE,UEPHER S HBEY m B2 B 8HI%8 (Ein-

spannungszahl),

e AT AT T FAR

(0 EBHfE,ERLENEZETE LI

AME R, SRHE2EB s IR 2HBRIIHE

55 EETRA S, A TR
1 _meBedun _ meBodpn
P'—? z o= sz 7

BimE# IR AR (Eulersche Knickungsformel),

KimR:
P e BeJnin

sz !

Ref: P BIRZELAHE, AR ke,
m BHHEEE(RT).
Jnin BARETE R SEIEZE (em?),
! B2 R E, URGHE(em),
& BERLEL, WHHARRMH,
E B, AN 585853 (kg/em?),

‘53‘;?%

K



160 HOH M o5 B

WSS Z B, M=k, 140 5 F Pl
1. RZwWSE,Fm AR, ikitasn dibesy, HERS W
BAE, RO E R, BB AR R PR (55 188 [B) , fE B
m=10,
(B BURAEERLRS G BB ALo)
2. MZ—InsZHHE, N B, BRGIEE
f, RAREBImASZH R (H189R). it
m=2.5,
(B B8 , FE RS AR 2 81, (S BRI B2, AT
Az EEs,)

#0188 B o N o190

8. RZ—IESEa, s A E RO EE, SR E e
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HER,)
KA s 2 ASHER 5, TEHSH 6 2 8 , AR 10,
B ICBHTAR, U ERHRRE, Jun REEADRY
B BORSE P A2 i, RS, S TR EZ:

Jatn=2 "I;IZ ............................................. (23)

B AR SR B g i A 1), T BT AR (Knichstab) 2
0, BUR &5 A8 L, @iz B B4, N
o, HHERAE, RBESHE, BRBEHE, HHRRUEHE,
¥ B S RS,

AL R AR, HBRSEIR ), B R 2, ROFREHE N

b/
P

Oea

F’



{62 O B oE B

Wi o=ks, GNRRESIEHREDBEABEM, RZRA
{2 T RIEWITEE F 20, B, MEiE 2 POERE,

B F AR % .
i o> ks, MIBETE G LA 18 3H0E 2 A5, LSRR

=) 2
IR EERZER Y,

WHE HHAX SRS, A P LA (t), I YUAR(m)
BF, 0% (28) Kbz
(a) 8E: 8=b; Jun= pooy

_5-1000. P-12.180+100
10+2, 100,000

=92.88PI2 ereverssnereresiran (24)

R 841000 P-12-100+100
(b) S88: 8=8; Jnn=""357700.000

o 10+1000- P-12.100+100
() ARt 8=10; Jnn= 70-100000

1 24, 24a, 25, 26 WA, P YR UARRKE Jon
VA8 (em*) B,
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FEAENE, B UIARAR 28 BN, BRHEAMNZR
PRI, TR SEA 2 K b

BER— A — A& A=, B AMERRE B,
WSS S22 B2 AT ¢

-

1. waa
ASAA

(a) ERERHZS2HESIRS 1200 kg/em?,
(b) mEEFREZHE (GRS BOFHESEE . AEEE

) sk E ) (Kantenpressung) %, % 21877, 1%
B 1400 kg/em?,

(c) FEMSKEHAR, HE2HES 5 (Jun=2.88P"
B 2.5F7),

(@) BHEE ! mURARRAZEREERE, itk
BEAR, USRS 2, BHEITRE, MZIHRA T
i

(o) ®B TRk, el st Ry, e
B2 &, BB EE,

(f) Gz BYL 2N, EUIFA SN ENE, &
A OREPIREERAHBEE) R Ll i5E
BER,

(2 BZRMESSZ 2R , A AR, &



164 H OB M 3 3

BN R 4 (Jnin=1.90P2 5% 2.0P2),

2. g4

sasnikRe I IC AR, R 2B 6 B8, B Jun=6
P2 % 8P,

&

RoPZ RAEIRE , SRR ST I o
B EREHRAR

W B 20 5k, S B M T P2 U M), 26 7 )
BRI DA , — A B, HOTRAE R B S22, FH S T T A
T BRI S KA, UCRIE—RERRZ B2,
SIS (Totmajor) AUBEIR, H4: UKE, IR RARZ
S84 YA

A 8w Ltz
#% =

% Lo
g ® =105
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PEER 590
| BRRE = J5e Bt

L BRIRZMEE (Sohlankhlikgrad),

BEERRRR i AR L PR E B R RAR, 82
R
. I\
A$t : Pg=F(0.293—0.00194—}; )

S48 - PK=F(7.76——0.120%)+0.()0053( i A)z ;

g : Pe=F(3.03-0.0120.1);

e,

(27)

818 : Pe=F(3.10-0.01141);

i Px=F(3.35—0.0062-:—)° )
A Pr SBYIHE, Y t/em?
REAGHEH, UHRBINGES K, RREEY K Z
KA o, 80 =25, mivinRZ %24,

3
HU k}nl%, ]Cd.'-: 8"
a=bn ba=arka,



hes H OB % o5 o8

o zffi, ik b i, AT T

1/i |15 |20 |30 | 40 [ 6060|7080} o0 |100]12

gk a—'o 943'0 9070. 8360.7710. 700'0 6320. 561:0 4930.4210.8530.248

S a=0. 7600 6970 5800 4760. 3300 30010 2450.1940. 152’0 123’0 086

% a—]o 8100.7910. 7540. 7170 esoo 6130. 6080, 5690. 531p 4940 457
1

| .
§3IR a=0. 771|o 7580. 726'0 eqeo eeeo eseo 6060.5760. 5460 5]60 388
S [ AR S SN S ! AI

N
HF a= U oq»au uoau omlu 017 u ow'u ﬂwu 4800.47 .0 &575} .8700.257

s N _d — R
L

MRBEiRE S Ko, SR TR
Ak Ki=0.28 t/cm?
¢ Ky4=8.0 t/cn?
S Ki;=3.5 t/cm?
&8 K;=38.8 t/cm?
it Kyi=6.0 t/fem?

$2_ LB , 5 IS Z AR, BB A Z K ¢

M2 B AN R KA RGBS, Mo Su T AR, 2 e
2 ICAREIEL, M 2 e Rt Ve B, UG J2 IR
AR, B AR, MAMAARSHALE—ERE,
M2 RIE (grug linge) U 1, &2, HEHMHHRKE
fifith,
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AoE [,=1004
15 lo= 804
SR le=1124
gheR l,=1054¢

bt ] .
PEHRE L= %04

PR IE (C. Bach) B DUARSITE AHRE LR 1A, &

SREEYT, 1955 152 BATTAER, BC BRKKARME, 7 €D

—— s e

B 2R —
e 192 A

BRI AR RAR, tnh C ZRFHBIHSER, MR M AKX, I
ERYBAE, HAURL (55 688),

H=w EmmE

68 A 3 ARBIHMAL, HBE h=16cm,
b=18cm, FIRELTHT?(E 193 H.)
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s (OF ) S IR

i —
b=16 cm, ; - g
h=18 cm, ‘ !
=10, ' | -
E=120,000 kg/cm?, T
=300 cm, —
P=16+18=288 cm?,
m=10, $ 193
1. BHIEHE,
8 194 [, R AR 9
oy B Jy=dnn i
Tuin= 2B 1816 6144 ome, L—{——--i—-— 1 ‘
HE2UWES i T
P 2 Bl _10-120000- 6144 b~
ael? 10+300-300 !v
=81922 kg, ® 1 @
2. EEHHE,
HZBHES  oo=-r=202-98,1 kg/om?, |

K2 ARB 80 kg/em?, BRI,
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(L) ERBEARX,
7. J=6144 cmt, F=288 cm?,

J _6144 2
—F——————%S =21.25 cm?,

i= /~i{;=«/“_“21.25=4.57 em,

a
Y

{300
T=m=65.7<100°

IS A, REEENE ML B IUE KA R,
TER a=0.592, ks=280 kg/cm?,

ng8_Q-—g_89—— 2
ks =10 =28 kg/cm?2,

P= Pk, =288.16.68=4778 kg,

BB KARNE ERTREL2ERR 4778 ke, tliH
fRds <10, B} P Mii8EE,

60 WAREZMAHIESH P=6000kg, MK
HRFe

(a) W5 H T ;

(b) [WFHEE 5

(c)FEEEIE (h:b=4:8),

R (P BASEAR:
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P=6000kg, 1=400cm, E=120000kg/cm?,
m=10, 8=10,

1. BEH3E,
R = }Ii _ 6000 7
2. BRI,

_ 8 P-2 _10-6000. 400.400 8000 cm?,

Jonin TBARAT
mel 10.120600

(8) W58 (85195 @),

Jmcn-—-l—2-—-8000

a=.Y8000.12= ~18 cm,
B AAE 18/18cm, HUFEH
F=3824cm?,
(b) [EBKIE (5196 @),

Jmin—' ﬁ ———8000

_ 43000464 _ _,
d_J__"_._ 20em,



BERE EB#H 1711

BERAAEZERS 20em, FHEM F=314cm?%
(o) smEm (5 197 @),

_ kb
12 ’ 1
" b
@ b:h=8:4, h=9§, {
i”_3=8000, 4 —
% 197 &

=8000, b=.Y8000:9=~17 cm,

o wl&

-—.4_, =.1'£ . =
h—-3 b 3 17=23 cm,

BEAH 16/24em, H Jr=8192cm?, Kk F=16.24
=384 cm?,

2. JBRHEKRAK,

(2) EFHEE,

¢—J \/8372448 =~/97=5.19 cm,

1400 ..
+ =% 15=17<100,

BN ICA SUEH
HERE a=0.5,
F3=280 kg/cm?,

k=230~ 98 kg/om?
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k;=28.0.5=14 kg/cm?,

P=324.14=4536 kg,
HCRB RN 4520 27, WiE AR,
ARARA 20/20 24,

5 c,‘ a0t .
‘—]:= 13.,?"?)3 =33.8 em?,
X 400

k1=28.0.562=15.75 kg/em®,
P=400:15.75=6300 27
HHIFREZ R~HA TR
(b) HEETH.

4 =J J = ‘:718542 =A/95=bcm,
400

=80<<10
5 <100,

d_400
<

B R AR A SR BEBUNA R GRS A 4F
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WIHRSE P=22cm,
J=11499 cm?,
F=380cm?,

— /J /11499 ~/30 E=5.
NF™V 380 30 . 6=h.5cem,

BE a=0.54,
ki=kira=28:0.54=15.20 kg/cm?,
P= Fek:=2380+15.20=>5777 ~ 6000 A,

b b BRHIT2 40 OB

HANH/ZE DR 179 Il\I%O

(c) HERMITH.
B R CARBEAL 16/24cm, KR EIRBBFZA X
EHRE, RS 18/24 em MRZ,

J=11664 em?,

F=432cm?,

_ 11664 _
‘ '/3 J432 =~/ =5.19¢cm,

1 _ 400
< TEi9= =T7<100,

R AR L2
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Fr a=0.513,
Fr=a-k;=0.613.28=14.36 kg/cm?,
P=14.36+432=6205 kg = ~ 6000 kg,

_LERpmE E:?R"—!‘f'?/b—‘ﬁbm“

870 & ﬁﬁﬁz‘é?’r‘%&“, XRES 45m EEBS
i R -

§i: P=30000 AF, (=450 21,
E=1000000 & /BHRAS, m=10, =8,
ka=500 AR /ZFH RS, V=1.716 A%,

() A BT
WREH == 00— 60 om?,
(Z) iRt

HE R B SRR 3 M
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s- Pl _ 8:30000-450-450_ya00 e

Tin == = 101000000

#& D=21cm, d=17.5c¢m, H)

(D‘-—-d‘)—-——- (214 —-17. 5‘)—:4943 cmf,

B Sa1_E AR RO
AEURRARSZ K

A —d2)="T_ - =
Fe (D= d%) = 2 (21°~17.5) =105.83 om?,

t = _@_‘_1_3_ 46.75=6.84cm,

1I\K QQ

1 _ 450 _
=68 65.8<80,
O R AR Z,

a=0.271,  ks=1000 kg/om?,
Fr=aska=0.271.1000=271 kg/ecm?
P= Fol=105.83+271= 28600 kg ~ 30000 kg,
AERNASEE, HIRE M.
w1 WE,REEmaSSOHH (52008) kY
BEE (201 @), RIRFEFET,
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b+ l::’;l
f 'y 1
B b | b
{4 RENE
e g b p
B 200 B g o200 @
B (M)ZEGHEE (B82008),
{=450 A4, P=30000 A7,
By B=20 A5, b=17.5 A5,
J—'——‘ B‘”“b4=204“17.54=5500 cm‘,

12 12

F=RB2?— p?=202~17.52=94 cm?,

¢=J§=\/5_3T?—O=V58—Té=7.6scm,

1 450
7-—7'6—5—58.8<80,
EREEARX,
HHE a=0.382

" ky=asks=0.882.1000=382 kg/cm?,
B HS  P=F-k=94.382=35800 AR,
BEAE  P=30000kg BEM,HCEHZ,
(Z)+=tE (5201 8),
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B’ b=24 cm, d=4cm,
J=—~{(b 9)9881.9. b“}_.—l-(20 48.4.4.245) = 4720 cm*,
F=bed4 (b—8)9=24:44-20.4=176 cm?,

_ T o
*‘if/“ﬁs‘ ~5 8=5.18 cm,

L= A8 87> 80,

R AR R

P m;{fJ;;J= 10-103?‘;)50&-4720 ~99200 A f

= ~ 30000 2AF,

R A R,
H28 BUITFEEI18HAH, XREREAR, RE

2RE (B2028), y
hov 3] Inin=81.8 cm?,
F=27.9cm?,

. _ [T _ /813 X
1-"/?-— 579 ~2.92=1.71cm,

[ _ 500
T =292>105,

O IR AR,
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meBeJmin _ 5+2100000.81.3 _
T T BegB0000 T Loo0 K

W AWHES 1365 Mo

e 18 WA ARNEE Jne=Jr=1446 cm* 5

Sk witfid M BEE , HOATUR T SRS, R A, 1%

oy (RE T4 ),

S 73 HIETH (Martin stahl)2—, B & [=925 cm,
B 1.82/3.01cm, RIGZHEGZEER S 188 BAR, Kt

By fA To
#: E=2,170,000 kg/cm?, [=92.5 cm,

J=

F=1.82:3.01=>5.47 em?,

Jm=1l23.01.1.823=1.51 cmé,

. _ T _ LB oo —o
i ‘/]—f ‘/_5.49 ~/0.276 =0.5626cm,

I 92.5

R IS AR AT,

B-J _ 10-2170000- 151
Pr=10=3" = G E =8780 kg,

HBPTETES 3780 A,
(He st B8, B bR B R IR R 2 BT E
PK=3770 {-L\\ﬁ 7%%"%%% ’@*ﬁﬁ’%o)
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BT M, 1=52.8 cm,
F=2.51:400cm,
F=2.51.400=10.04 cm?,

BIARRARIA,

PK=F( 335—0.0062 %)=10.04(3.35-—0.0062'73)
10

EFHER 29100 K,

(EERER SR Pr=29600 kg, B&HIREAFT, HMAR

ZAHE )

SI5E TR TRRAM—R, BER b AR, HE
WA, 2R P=40000kg, RTFHRF, HIUH
a5,

B (1) SEETFHREN,

P=40000kg, [=500cm, E4=1200 kg/cm?,

SR LS 19 5%, & F=380.6
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Jx=1763 cm*,
Jy=97.4 cmt,

EUR KA,
a=0.622,
ke =aeks=0.622-1200 =745 kg/em?,
P=Feky=2+30.6-745=45500 kg,

e LR, LB AL

(2) MIEMEZRT,

i 203 |, W LBz EamtEgns, o

Jy=du3
Wi Ji=2Jx=2+1763=28526 cm¢,
Jr=2Jp +2F =297 442+
80.6+12=194.8+61.2/%
#  3526=194.8+461.2i2,

3331.2=61.203,

. 8381.2
P=2"2554.5,

l=7.4 cm,




EBHE RBIF 181
# T EARES 2+7.4=14.5 e,
(3) M TFHBIALSH,
Hess 204 B, An v A % _
SORALS, MBI X 2 1%
ZIEFRES6 AR, T | 1
EHE + P=20000 ke, 5 5'00 J:
SHRY Y ST l ki
RiESEh, SWEERS || J
o, LR 205 B
57, MIBURED B W ";If"x
z,=5%=125cm, s i @ w 205
i =J%=J%—%=v—2=l $cm,
%:%:69.’5<1050
HELAZR A R,
a=0.610, Fk=0.610.1200="732kg,
P

—§=732-30.6=22369 kg,

P=44738 kg,
W, AR,
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(I BEEE, AP TS, A W &, s 19
BTS2 b B lo=188 om, B8 =125 cm B,
AR A REHE, TR, B, 6 T802 56
EE =14 Rem, Fh—iQHAME BRZIE, M, &

19 ST Z P RE =T cm, HBHZE

EE 500 cm BE, FHMLEBHAEERARGHZ, I

H=4,)

6 Wi, miE [ ESANZ, EHRFRMEZ
s (5 206 [ K5 207 |8)6

\r .
P v l,__l__
1 1 ! I
xsi !5 77X Lals ]
- I-—r B 3l
' |
Peme
Ty y Iy
% 208 B B/ 207 B

B 1. SEE L HEY.
P=40000 A)F, 1=500 25, k»=1200 )T /ZBFH A5
RES s 18 5%, ARG
Jr=201354=2708 A/,
F=2.98=56 A 4}?
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ix=6.95 A%,

l 500
=5 95——72 .0<105,

l@ﬂ%&’&iﬁa’rﬁ,

a=0.6, ki=a+k;=0.6-1200=720 MK /ZBFH RN,
Bl P=FJ=56720=40350 1My,
L% 40000 Afr A, BOEMZ,
2. W [ EE8HERS,
8 206 B K s% 207 B R [ HELRES

a=9.47 2\, ag=17.15 A4,

8. W [HEBaiE,
B R B i, TR [ TR SRATIAY , MIHURE T e B

(=012 s,
ty=2.02 M,
L, 126
; 202 =62<106,
FED AR,
6=0.63, ky=ask;=0.63-1200=765 2AJF /25 A%
B [IERAEATD

P=Fel=28+755=21100 A ,
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e 49000 =20000 27 sk, M

WITE HAEMAEAME, RE =6 AR, f£HH
REFE P=48000 2Af, RAMZR P RI&BHY (5 208
BE® 210 &),

fE: 1. BAERSH,
P=32000 AR, [=6006 A5,
REE RS 6F MR ES 65x65x9 A%, Bk
H F=4.109.8=43.92cm?,
AR E LM (F2008),
Jg=4+41.3=165.2 cm?t,
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LT M IEMS d=15.5cm, #5208 [, NEARLS

IEEE Sy VS P

J=Jgt+ F (g+s)2=165.2+43.92(.1.’i§+1.93)°

43.92
I 6800 .. . _.ne
T=9—'8—8=DU-0<1UD°
e AR B,
£
il
oSl _»
L= C1
[ra
® 200 @

#Hk «=0.63, k=0.63.1200=1756 kg/cm?,
BepimEl)  P=Fek:=438.92:756=33200 A7

> 82000 A o
2. FBEZEA

FEUR AR R, R AL RS

P _ 32000
T o= = IAY
4 i 8000 207 o
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ﬁﬁiﬂ/}\fﬁ% Jare=17.2 em?t,
SEEEEE 8 (3, WA Z R )ER

620 =75 cm,

i=JI =/ 102 _ /TFE=1.25cm,
Y B Y 10.98

l_ 7

i 1.25
EURKAREZ,

2=0.686 ki=asks=0.636-1200="763 kg/cm?
B E S Pi=F,oki=10.98.763=8400AF > 80002 fF
PR AR AT, s 210 BFRRAE, sHE AL,

=60<105,



SRR HRPZ AR ER 187

AT MHREMINIER
E—0 SRR

H5E 211 I sy P RIBRRHET B 1E A, BN
HI BRIBRE Sy, = 2R, B RBB ML R 2R T,

Mzegeze kI

P 2/0000kg —>{ Je— £ /0000 kg

f——]

B EHRATRE oa=11,

RABMENS oo=T,

LR, BB o=cstor=Dit N

FEARE, B2, Seat Rl , MERTE, REATAR,
Vgt3c:

u F=b-h, = O
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P, 6M
3 c=pht e

p=11

=B, 6M
oh

och?°

-}

HISE RRAHIMS, BE P=4000kg, ¥ )E (=4m,
K2HEH k=100 kg/em?, YRy P;=10000 kg, RIHER ),

R M=€_l =4‘ﬂ8'4i’=200000 kgem,
W= gf = 2%%)9 =2000 cm3,
&

AHCORE: 20/256 em A W,=2215 cm3 ﬁfk]ﬁl@j] P=
10000 kg ZAE H . MBI HEER 28cm, RELP RS

dhRE N 80kg/em?, H

10000 , 6-200000 _
b=go05 +a0o0g.95=1-5+19.2= ~24em,

I ARRREIIL I (28 1 24) BAHE, SRR
W, HAFE AL,
AR RS, BT, BRER R B E PR R Kk

BEEHL  J=100 P-2=100.10-42=16000 cm*,

58 243
R e J="T2b-= 281224f =32256 cmi,
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AR YT, DRI 2 ARRERE , R, 3
BRIRHE 1R

T2 LB, A TN (GF 212¢ B TH w~
wedy a3y, Bh P gz FEMREE M, YR
ipi: 2R

78.7 >
9 - 6384 s N7
¥ [ £ 1 T
] v '
' ‘ /@ 1 };{
' B ! |
—_— A LS —?*r___ -
¥ é 1 |
] 1 ]
. 1 A p A
! '
] .& £ =
k- 6§38 = w489 g
k—é‘.i&-ﬂ
5 212 £ 2122 B 8 218 |

i REAEER (Verstirkter Balken) [RIEFHZ, 4
214 BsRmERRATaiid 8000 ke, Wi AA S 1-8000=
4000 kg, {ARBEBIRKESR, fﬁl@fﬁﬂuiﬁgf P92, %5
4000+ §+4000="5000 kg, bt hH AT R T, insH 215 [, ik$r
BH Mz BEHmTS ), SER 10300 kg, ICHTm &R



190 H B BB B

15, 055 216 [B; FAM B B IR B A B BB A, KR
55978 10000 kg, ERZIES) ,— bIRHSEATRIE , LA PATEEDD
G, s 217 B,

#2215 # 28 g
| [ETTTTEC LTS |IHI|}33«3'3'/FEIHIIIIIIH IR RIRN
L— L I -—r—---:-w ----a-----4o----4'

s 27
B2 Edh b

gl L, MR (Hangewerke) RIFFHZ.

B9 B 218 FRYERSE, BER 0m, FHKE,
BRSO MRS R M ARAE, MR MEES 4 m, IBIRETE
400kg/m?, BHFHHEERAELRE 300 kg/m?, REFR},.
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AT AR REBATNA

A

20 ---»

et ST T ==

. -
i
'

it -

STy Jp.

'

T

B e RRIBES  3.5-4:400=5600 kg,
B AR S B R, AR T
EHHPHRRAGES

7000 kg’

4200

+5600==1400 kg

1
£}

11200 kg*

8.6+4.300
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138 219 B, 2 MARAE T B K A RS 7, Ik 2k
HIRTZ ), $37K K752 X 16.8t, RIAFHET 20. 2,358 220
B, A2 EAPHIZIISKBREH ), KPER 1681,

bl et 1o B Sy He

Eﬁ*&zﬁjlyiﬁﬁ 11-2ts EﬁA’B}':TE@'.L&!ﬁB)Q/J y =%

FEFHmMRK:

-G8
'/,? :Pﬂ ”.-!g.-ﬁ
2/ .’ ' !
/"9‘ S .’ ) V/ g1
. A, s /A= 10f SO ¢
% 219 B # 220 g

P=20.20 [iJ7, REIE RS AR
J=100+20.2:3.6%2=26180 cm*,
AR 24/24em FH J=27648 cmi,
=, RFHF
P=16.8t JE&J7, e M KEYT ARG,
J=100-16.8+4.07=26880 cm*,
BUREARE 24/24em #H J=27648 cm?,
=, wRE
P=T000kg Hris,

2 o,=100 kg/em?, Hljl@%‘@fﬁféﬁ'%?= 70 em?, {8
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B AR A TR B IR KT, i H 20/24 em,

M, At

KAz b dm M, 4R 4-4.400=6400 kg, Hhsih S
iy

g W=520900_ 5900 cms,

A 22/30 cm, BRKER,H W=38300cm?®, {H 4
f%iﬁﬁj] P=16.8t {EH,HBHRZ S ES S 34dem, K
HEKTREHZ:

D i = - -~
b=ﬁﬁ+i’§?’ # k=80 kgfem?,

p— 16800
80+34

() WEEE, THERREE, wiF 221 BAR, A
BB RABRUED , B EMHA KN, B NS,

AN

T A

64320000 _ _
+80.34.34—6.2+20.8——27cm°
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HSET BT AT LRL , (SRR 2 MR SR 5
80 kg/fom?, WA BIARL R AR AL B, AN,
ORI RRNEH B 100 kg/om?, JnERR , B BT, Iy
222 WPR, RI_L A, TR AR, TEAE A, AR
T2 AR 53 A5 e IO i, MR A IR AT B
B4R, 1R 278,

a ‘ ) - A
% 222

H=w  Emisih

AR A 2R, EE DR AR, R,
RBE LR, FRRRBAIEE F A4, MIKGIE X, 5
HRHB A, FSER T , B E 2R, FaRETH
L2,

K80 R AniE 228 BAER, RIEMARZIEAME, N2
HEREE 2300 kg, WARERBER, 4B S 894 kg, 4
B2 EAS 4.0 m, 3R
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# 23 H

FR: e 223 L% 2300 kg SEEHRAPTRETE
577, 3RS 2100 kg, E R 000 kg, itk Badh
J7¥E, BH KPATRB I AR

M1=%_z= (2100+g94) +400_ 195000 kegom,

77 _1;" i?’%’ig‘l — 46500 kgem,
REUZEAR, RS 20/24 om, R kiR

.1=39;f—4f=1920 cm?,

Ww,=24 620 =1600 cmé,

HHWEIER



190 AN

_ My 125000 .
1= 137 = Jg30 =65.2 kg/em

LI

_ M, 46500 _ o
2——“,2-*-@—“—-—29.1 kg/em

g+ 0y =94 .3 kg/ecm?<100 kg/cm?,
BYHG R TS HS, TUST 28 O W= W, —4420n0,

FEIRIN AR SNRTR: RS

Wy=W,=51.0cm®, QIHFE&EHES
M, 125000

0‘1==-f-4=

W= a2 =282 kg/em?

M,_ 46600
og= ’W:“T““m kg/cm?

ay+ay =1194 kg/em?<1200 kg/cm?,

#0224 BRI EUE 18 BERGUR, SENCEREN

rvl e & s

M 150
"
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T tg o, (ZMISR S BEE) BUEHER MR LETL,
fel=5cm, 5:0.829=1.645 cmn, VgL hm, #Hio0
& 23(35) kg R 394 kg, #KEMAMBIS IR X #
#458 22904-370=2660 kg, Y @4 180—130=560 kg,

, = 2060-400 _ 133000 kgem,
My= ﬁ‘%@& ~2500 kgem,
HEERE  Wo=164cm?, 1V,=27.0cms;

EX Y GIPUEN

4 a0nn,

“‘_16164 =810 kg/em?,
2500  _ 2
o,}o, =903 kg/em?,

ﬁu%ﬁJ] |

M, =2_2_9%—.'4°° =114500 kgem
My= 18_0?;_4_09 =9000 kgem

_ 114500 __ .. 2
e T 00 kg/em
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o= *@-ggo— =833 kg/cm?,

oy 40, =1083 kg/ecm? <1200 kg/cm?,

B RMARE D 2, P BB B, T TUSHER 18 GRF

T2 33.3 cm?, il T s28iE 26 SEAHIM A4S 53.4cm?,

HRIEE B b, t [ FHESIE#MTG 02558, st
W B BT ERE
ACR7 1) FPITAE £2aQ

sHEg BOESD

WRAZART, miE 226 BPiR, ¥R AB MRENHEA,
& i B B R R R ARE T2, o__
810 AWEE 1.2m,7% 10.0m,
B8 50kg/m?, B AB EiwmMELBE
i (% 226 @)? *
#: FH5E AB BIEANY, TS 1m
B2, # ABCD Wiszhatis 1.2-10.
0:1.0=12 mé, HERES 12.1600=
19200 ke, B TRRSHIR AB BT M, 2oHE ?J%u/ﬁ
yiy= 8 295
oa= 1;32‘{80 =1.6kg/em? (%5226 @),

o i mmctmcmeme ) = ean m— oy
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WM B RIER, Kl !
Bias 60 kg/m? % 1 m# 10 m ’ -
e aas—oon UMMM 3
kg, HEHIEA AB & w 2 B
BEm ZBE S i3t 48 500-500=250000 kg/em, i3
Bl IR ARG Z K

M 95000008y ngyosema

T W 100.120.120
£ B BRBE, A BEH (88221 H).
WENTE B 2ER
1.64+1.04=2.64 kg/em? (JEK),

R A RES
1.6—1.04=0.56 kg/em? (M) (35228 @),

87227 B/ " 228 @A

B RAE I P 2 2 0, AR BT R A IE s,
HUFHT,
55 220 BURR ARV B EZ AN R, 828 % AB R
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O B BGIES L M 4 =5g B

x o W _5.00-500_ _
1=5.05-=250 0P =0.18 m=18em,

# R A5 C B, B BEEA P RKABH T (55230 B), Wi
T= W, 4R RIHE 71, (085 REKE H B4/, P B2 7(19200
kg), RIEIEIRIBEE AB 25 I HBBRENBEH,
Seigihte mitoamEnsh et idasah B AB 2k

¥ MRIVISRY YNNI IR Y Y B S e

BiA PP, RSHz 0y, HAMBE, WRTH2SH
(5231 8), th Py, HfEH, 76 AB JRBHHIEN .

1

14

; ‘”"""F
Mo e s mcenae /00 ~memmiam .

4
‘ s
Pl
v4l_LC18,
ede
1
&l a e
ali
Qi AL f vC JQ_
¥ *13n
L
s00

$5 220 |y %230 B3 i 231 M
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_P_P_ 19200 _ .
Te="F =55~ To0-10 1 & ke/om

(£258 5% 226 )
i P R P, f1glE7, KEER

Bi=Dul GEFERG ABCD A1,

iy o

B zm-gi-soo, o M=E00 g

B P=G, # M=W.500=500.500=250000kgem,
Sty TERMARIF], WICHE), IS TRAAIAER (2B
227 &),

BRI AT 25 E SR S = g2 P 2R 5 228 )
B M=Pd g W= g

BAEHR

rmosto g G (148,
BPRESIR

e o T S ()
KU L REHMER

19200 (, , 6-13\ 2.6
="12000 (], 790 ) =0.56 kg/em?



202 HOH B B $

ARG 20 B AR A
ARSI ANR, RREEZH HE PARIS
R, ZEERHESE S, P R SReae, 5% 292 BHTR,
2 EBERL/T,

W RKH R A ]| A L,

e mmaa e e —a g
1/100, g fBiab Ry ’ )
A, P REW »o® o=

1T A AT T R o
B2 EHLZIES 0.6m,7E 1m BEREN, AR R
80000 ke, fRLHAS 4 om, kLR (38 233 @),
BR: B ST , SRR A EAN S, %2
29 %3055

30000 [, _, 6+4)_ 7.0 kg/em?
%4=100. 60(1:’: ) =3.0 kg/cm?

#5834 AR 1.20-1.50 m, SHE.0MEZHS 80000
kg AL, HIBLIES 10cem, SREED (55234 18),
F2: B4 R 88 BT AN T 20, AR A RE 1 BRI O,

80000 (’1 :l:6-10)=6.7 kg/em? ({E Q)
150.120 120 2.2kg/em?® (£ D)

S84 80 AV LS8 20 SR, #iE 77 30000 kg,
RO 5 om, [BHMRF =k, RiED,

3=
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i B T8 20 g8 F=82.Tcm3,
Wy=2140m8,

BKeA og= 38%000 =368 kg/cm?,

Hih/7EE  80000+5=150000 kg/cm3,

Hihpas 0'b=1520:&00=701 kg/em3,

i’ o1=0itoy = 1064 kgfem? (/B),
oy=04—op=—338 kgfem?(¥),

B st AR T o, AT R 1K, EEHOR R .
SHEE B

AR P 2R ERS (= o BARN 23R
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RBRENB

P
7

Py, 6
oo= (145,

WARE 80, KR PEEHE

v £ (1= £ (1 )=
o= (1 ﬁ)_Fa 1)=0,

)=§,—(1+1)=2

7 AB RIBRESZ A n3s 59 BFFR. B z>.g_, A %> 1,

i m=_§(1—-‘§§) 114, B R E A

85 mETE,RBHE 126 kg/m?, Rk AB 2
Ho

B: BhZeEe W=125.10=1250 kg, & R 4 AB

B2 ROER

150077, . 500-1250

G = Tooo0 ~o2-8om.

4 B#fE

19200 (, 6+32.6) 2 e
o=150-120 .t 120 )“4'21kg/°m (B3

HABZIES ‘
19200 [, 632.6\ _
7= 150,320\ 730 )" 1.01 kg/em? (3i),

AB TaRES1 A, 2n3H 235 BBR , WATVEHT AR IR0, B0
TR L, O A1 2B T B AR R S 2~ A
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W) Epﬁ?ilﬁ‘&zm) (%235% )%

9381 K 239 ) , H BB B .
S, S H R TR R N
H R o8, P S :
J15Mft B B O, B P2 A%, &4 BOTL
Bislih, 00 BC=3BD =8f MEKS 2 MR & T b=P, &
os=2E .. tveerenane st saesens (31),

B86 M Wi, REAETIRAIR D, M B RBESR
EHF] (55 236 B)?
#: #mAXE 3L B
f=60—82.6=27.4 cm?,

e 20192000
47 3.97.4.100

#5585 11,15 B AR 4.21 ,
kg/em?, EEPILELES Ao 5 236
B S O AME RS, R BZ), TEREBARNZ, B
BIRUIBEET, WS B8, 2R, LUR AR , A
R BIRAT R BER, MR AR, BRI E BTSN BEEH,

5 AT, B P 2, B TR R NE:

=4.67 kg/cm?,

Woee 467 oo
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MO WO OB

—\ HZHE B IERR, P .
e ® P i, [HHHIIHI'JHIHHHHHHIIHH]]E]I:»

=, BT, PLROBER

1<k, W//// ///////%

------- - - “

o= (1£5) (55 238 ), £ 27 o

s

........ ] 3}

s BL, SR D SE IH% HIIIIIIHHHIH

1 =D

6

2P P
g Ca= g =2

loy=0 (239 8),
M., {&0T7, bR DB A, 8 239
z>_g«,

[

com L,
{wuo (35 240 ),
WS P, BACRA AL A, BRI
i I RARZES o 55 287 (R85 240 BRIG DA Hib
KRR AR, TFAEHE,
IR H TR BEH , TH R AL B R Z R S K
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_P .M .
l

% o= P(%T:{:W)o 4% l=h (RO =01,

Jitl cr=P(—1—:l:£k~)

FEW
HWZENEBROEZER NE IS EEEF.
"

o=P(Ll _UY_q

\F. w/~

1.1

o
w
= g s s s e s ann s (82)

ALMTE Y 2 SRS A RE B ORE L, BERNRIZ
BUHRZiESR W, UEK F G G 41 RESR
250 B),.

H8THE JEAARK (82), RIBEEZOEAR.

fR:® b EbREEZTSR, M

W,=bé‘2 ® W,=ﬁé—’3, F=bh;

L= Wi hb A b
F T 6F 65h 6’
SEAS R UART SR AR,



-
W @ B R B | o
F— ¢ —
T s tz=2y =4 ‘Y\:"};\
. €l - !.
7 i@_ i o )
i _t.i_ & 7 I

[ T p—

Cx =ty -;_—"": .
XL

rag

-
gz

F2— e My ash b -
1 Ll S K
Uiy T €y GrsE S =F
) i | gy
“
r-—u.-—-
Sup- S sfyaN-Ws \ 5
Li 2l g_%:_’.g%w AN ﬁ,
: £
\1 1 4k ex:{‘-::w-as) 2 ﬁ ﬁ}
a i
= (D -A%) .
i 7 " & .
| 50 W

22418 X 2458
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Bk '
gt B ﬂ; R NI @
N
S = X=g2552
ENAE
Y B
=¥ =p05¢ 2442
R I N A/
e,,:-;ﬁ:#%fa-t ’(‘ 'ﬁ 2
RSN 1
N wePHEA | (haa4a59)
\X)
e,,.—_--#:-;’f—& N ‘i 8
Lz oaw
w=P=fs | Bk 54
ex= NP
e,:;l Q }'(;'

% 248 | = B 20 H
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DEORIENZBRY:  ERimIE 20, LS
VB2, BB S, KK

() HZENWIELHRA (3 251 @),
UM ST L L, R ae=1 —MB, L

b 2 i .pv

BioHiH Tk B R BY Wik, 5IR BY M P AR O
B, B Ca 55 03 % du 18§ o0, QUFRZAKRAMEN R,

i
i
\
{ T
m il mﬁ
T ; &
S
L 6 B
B 51 &
: | AKBM~AKCa,
e k"M : k'a=BM : Ca,
' b : b
{H kM 6 k'a 6+l

: (%—H)=—§?i t Ca
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;-'_A = (1+%)-

#ARK (80),/) da=o,

BB, s Co ff, ARTBBE mn K do fd,
MARBBEIR op, B mn=0; K op=c,, & np, Wik
nmop ZJEJ5HiE, W np HIER B &, U BM B o X
oay AP {HED (BB 5 227 BA K 288 @),

(DBEHEETELE (F252@),

WAZEN G,
ABIZEL L, N A .
A2 B, Mi‘l L mwﬂlj
B, AR Y, o~ s LA 0
o'1=crg=—§.—%,ﬁk§§§ £ 222 Ho

%30, B EE ARR,



212 MoK 5 &

(E)%?ﬁ?ﬁﬂ%biﬁiﬁ?f-(% 253 @)

RAZHNY, W
BR LAY,
Fik, MURHIF, SLAT
a, d MBSk ANBA,
RARE—SRH2H
th,t oy =20 & 7,=0
2,

() BB HE

5, REHETE (5
264 B{)

fy 2T, M
RGBZH, W RZ
oy SR L8 NPT
RIZCEMA ST AT, 72
Bt op FET, 8095 o
RuES @,

(H)BHEALE
S A HRE S (55
265 &),

Tl

NI T,

mimummfynu mfmlmwmnnm .
; 253 g
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T2 B B2 A TR AR, R BAR 2
SO, I f WIS 4, S RERS ¥,
T N Bk YL MV 2o s 4 JEBOH, W B M=,

25 M- f —
%mm (——-)o

(==

H 8 EZES 1.5 AR, MEAREES,
MMS®RE S P=25W4,

1. BHHEED L

2. HHUERD 16 A;

8. ENBELHER:

4. BHBELEA (=352%).

REHEH
fi: 1. BHEAED L, KEENBBHREE 256 B),

D
Mo.75—-—>

< 250

% 28 &

P 25000 _ 25000 _ .
M= 0P = =150 766 15000 =1.66 kg/cm?,




214 H B &3 5 &

2. BABIELES 16 25, IRA (29) & (30) 1%

o=-§,(l:b%l—)=1.66 (15:615105) 1.66(1:0.6)

__2.66 kg/cm?

T0.68kg/em?,

SR (5257 ). U Mbi=p=1.06, i B %
S AR

&, 8148 ac & ad, " \

RHZRAFEE nom K % |}

kgfout Rpo=0. _.*- HMHHIHHIH ,
66 kg/cm?, gasg3}

BRE A ®ow

8. FBNEEMALBEZESN, £t
z,,=%)=25 A5 KFARE

o=P(1+%)=1.66. (1£%25)=1.06(1:£1)

_8.82 2
0" /e,

FMER (55268 E),

K B R4
mn=38.32kg/em? K op=0kg/ecm?,
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4. FHEALOKZHA, B LE
1=35 A4, KHIAAR

_P(, 6\ 8-35\
o= F(1i7) —1.66(1:!:—150—)—1.66(1:1:1.4)

- 3.98kg/cm?
—0.66 kg/cm?® (§),

mAER (269 8), MEBERE mn=8.98 kg/cm?,
K op=—0.66 kg/em?, RAEARKIHIES, AR
FRYn T
Y = Bl RkgisZm,
Bl %=75—85=40 4k,
kAKX (31)

2P _ 2.25000 _ 50000

= = 2oV P e 2
=370 T 3.40.100 12000 4.17kg/em
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= dM:;J» zs'-‘] 4 %o

f v
s 259 ©o

ML, T 260 [, B nm=4.17 kg/em?, %
TRBARNOY, RARKEREHh 3.98 HE 4.17
kg/om?y fg kFAR SR  #: kM8 5—b, MOEREJIKTE
FECELR, W5 JH 2 F0E, WA BT, R o

”n

Il

At
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Festigkoiisishss
Kraft

Spannung

Zuldssige Spannung
Zugspannung
Druckspannung
Biegungs spannung
Schub spannung

Knick spannung

Zul. Sp. fiir Zug.
Zu). Sp. fiir Druck
Zul. Sp. fiir Schub
Zul, 8p. fiir Biegung

Zul. 8p. fiir Torsion
Brueh festigkeit
Zug festigkeit
Druck festigkeit
Schubfestigkeit

Biegungs festigkeit

Verdichungs spannung

Zul. 8p. tiir Knickung

Strangth of Materisl
force

unit stress
allowable stress
tensile stress
compressive stress
bending stress
shearing stress
flexural siress
twisting stress

all. tensile stress
all, compressive stress
all. shearing stress
all. bending stress
8ll. floxural stress
all. twisting stress
breaking strength
ult. tensile strength

ult, compressive strength

ult. shearing strength

ult. bending strength
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Knick festigkeit
Torsions festigkeit
Hussere Kraft
innere Kraft
Querkraft
Auflager Kraft
Lochleibungs druck
Belastung
Eigengewicht
Nutzlast

gleichm, verteilte last
einzelne 1sst
zentrische Belastung
extentrische Belastung
zulbssige Belastung
Knickbelastung

Zung

Druck

Schab

Biegung

Knickung
Verdrehung

Moment

Biegungs moment

Dreh moment

ult. flexural strength
ult. twisting strength
external force
internal force
transversal force

reaction of sapport

load

dead load

live load

uniform distributed load
concentrated load
concentric load

eccentric load

tension
compression
shear
bending

torsion
moment
bending moment

tarning moment
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Einspannungs moment
Polweite

Trigheits moment

Polar Trigheits moment
Axial Trigheits moment
Widerstands moment
Sicherheitsgrad

Heaupt Trigheita moment
polar widerstands moment
axial widerstands moment
Stiitzweite

Lichtweite
Durchbiegang
Schlankheitsgrad
Grenzlinge

Knickltinge

Gusseisen

Gusstahl

Schmiedeigen
Schweizgeisen
Schweisstahl

Flugseisen

Flusstahl

Schnitt fliche
gofihrdester Querschnitt

regtrained moment

moinent of inertis
Polsr MoOMent o
axinl moment of inortis
seetion modalus

factor of safety

principa) momentofinertia

span
clear span
deflection

slenderncss radis

cast iron

cast steel
malleable iron
wrought iron
wrought stesl
ingot iron
ingot steel
gectional area

dangerons section
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B ilEnE zusaumnengesetzter Quer. | built up section
34 Balken beam
B Kragarm cantilever beam
b33 vollwandiger Triger plate girder
HiRER Fachwerktrager tross
T T Trager T beam
= Differdingar ’i‘rﬁger H besm
AR Einfach Balken supported beam
ey eingesparnter Balken fixed beam
EEHAR Eulersche Formel Euler’s formula
SBEAR Tetmajorsche Formel Tetmajer’s formuls
BHiaAR Piegungsgleichung Bending formula
EEs Elastizitits gesotz theory of elasticity
FRRE R Hookesche Gesetz Hooke’s law
THER Gloichgewichts bedingung | Law of equilibrium
EHEIERRL Einspannungszahl
AR Dehnungsziffer
LETeded 34 Elustizitits modal modulus of elasticity
=434 Flacheigen
GiEE Schraube Berew
BRET Bolzen bolt
ERH Profileisen standard section
poT izl Knoten blech gusset plate
227 Niete rivet

BLEIHT

einschnitiige Niete

single shear rivet
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Zweischnittige Niete
Nietloch

Kraft niete

Heft niste
Wellenbicch

Gelenk .

Stab

Keil

Banle

Fussplatte
Auflagerstein
Auflagerplatte
Drehpunkt
Aunflegerpunkt
Sehwerpunkt
Schwerachse
Iauptachse
Gleichgewicht
Trigheits radius
Forminderung
elastische Formindernng
bleibende Forminderung
Elastizitat
Elastizititsgrenze

Fliessgrenze

double ghear rivet

rivet hole

corragated iron
hinge

bar

wedge

column

footing

bearing stone
bearing plate
{urning point
support

center of gravity

principal axis
equilibrium

radius of gyration
deformation

temporary deformation
permanenf deformation
elasticity

limit of elasticity

yield point
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hitg neutrale Fagerschiicht neutral layer
shitih nentrale achse neutral axis
[H-0cd 7] elastische linie elastic curve
b Ji] Kraft ebane force plane
3241 Biegungsebene
SRR Lingsdshnung olongation
R Querdehnung contraction
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19 ® B A B 1800—2000 1900
20 ® # |  18s0—1800 1700
o |®m ® @ 900—1000 1000
® A& A
22 ]4@ | 1800—2000 1900
23 ® ;g 1700—1900 1800
24 & Y 1500—1900 1800
25 % o M 1250—1800 1800
® X &8 a6
26 OB &5 2700—3000 2800
27 % R H 2700—3300 8000
28 x # A 2600—2900 2700
29 H# K &E 1500—2700 2500
80 iR &3 1500—2200 2000
81 B E® 2500—2500 2700
32 B HEHE® 2000—2600 2400
@ 5 ® #
83 7P ] 1700—2500 2100
84 7 B (8 I 1400—1800 1600
85 R 1900—2100 2000
26 M B(E) 1500—1900 1700
a7 P B 600—850 750
® % & 4
a8 1 & 700—800 750
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